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Djelovanje Ambidekster
kluba u 2023. godini

03

Graditi solidarno, uključivo i pravedno društvo
koje omogućuje razvoj potencijala i kvalitetan
život ljudi i zajednica u riziku od socijalne
isključenosti. 

Organizacija civilnog društva Ambidekster klub je registrirana u rujnu 2003. godine kao udruga te od
tada provodi programe neformalnog obrazovanja i socijalne usluge među kojima su osobito
psihosocijalni tretman te podrške u socijalnom uključivanju. Od početka djelovanja Ambidekster klub
pridonosi socijalnom uključivanju i podizanju kvalitete života pojedinaca i skupina, posebice osobama
izloženih visokom riziku od socijalnog isključivanja, kao što su NEET mladi te mladi u riziku od preranog
prekida školovanja, oni s problemima u ponašanju, počinitelji kaznenih djela i prekršaja te njihove
obitelji. 
Ambidekster klub je nastao kao volonterska organizacija mladih stručnjaka usmjerenih pružanju
stručne podrške i pomoći osobama u riziku od socijalnog isključivanja. Od 2013. godine u Ambidekster
klubu zaposlen je multidisciplinarni tim stručnjakinja i stručnjaka, uglavnom soc. pedagoga, psihologa i
socijalnih radnika, koji razvija i pruža alternativne i inovativne socijalne usluge te razvija programe
neformalne edukacije za djecu, mlade, roditelje i stručnjake. Uz zaposlene stručnjakinje iz stručnjake
psihologe, socijalne radnice i socijalne pedagoginje u svoj radu uključujemo volonterke terapeute koje
završavaju psihoterapijske edukacije radi pružanja usluga savjetovanja te volonterke i volontere
studente u provedbu aktivnosti neformalnog obrazovanja, ali i socijalno mentorstvo te rad s djecom i
mladima na učenju i razvoju životnih vještina. 
 
Ambidekster klub je osnivač  Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj „SPIRIT“ koje djeluje u zagrebačkoj
Dubravi. Organizacija godišnje provodi u prosjeku oko osam programa ili projekata te u svoj rad
uključuje volonterke i volontere. Zbog angažmana u širenju dobrih praksi u pružanju obrazovnih i
socijalnih usluga, već niz godina strateški partneri Ambidekster kluba su uz udruge i Hrvatski zavod za
socijalni rad, odgojno-obrazovne i druge ustanove te jedinice lokalne samouprave. Ambidekster klub
prepoznat je kao organizacija koja kontinuirano pridonosi prevenciji izdvajanja mladih s poremećajima
u ponašanju iz obiteljskog okruženja i djelotvornijoj provedbi izvaninstitucionalnih mjera i intervencija
namijenjenih djeci, mladima i obitelji (Socijalni plan Grada Zagreba 2014-2020). 

MisijaVizija
Društvo angažiranih i solidarnih ljudi koji koriste
svoje potencijale za dobrobit pojedinaca i
zajednica.  
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Aktivnosti Ambidekster kluba doprinose socijalnom uključivanju i podizanju kvalitete života pojedinaca i
skupina, posebice skupinama djece i mladih izloženih riziku od socijalnog isključivanja, kao što su mladi
s teškoćama u učenju i problemima u ponašanju, osobe u sukobu sa zakonom, osobe kojima je
potrebna podrška zbog iskustva nasilja i isključivanja te druge ranjive skupine djece, mladih i odraslih.   
 
Projekti/programi pretežito su usmjereni na tri glavne skupine korisnika: 

preventivni rad s djecom i mladima na unapređenju zdravlja i razvoju njihovih kompetencija, 
tretmanski rad s djecom i mladima s problemima u ponašanju te podrška djeci i mladima s manje
mogućnosti u socijalnom uključivanju te 
aktivnosti unapređenja roditeljskih kompetencija i izgradnje kvalitetnijih obiteljskih odnosa. 

 
Posebno bismo istaknuli područja djelovanja: 
 

Rad savjetovališta u zajednici 
Rad s mladima, osobito mladim studentima i studenticama te drugim volonterkama i volonterima na
jačanju njihovih osobnih i socijalnih te građanskih kompetencija.  
Razvoj i provedba neformalnih obrazovnih programa u području osobnog i socijalnog razvoja, brige
o fizičkom i mentalnom zdravlju te građanskog odgoja i obrazovanja. 
Rad s djecom i mladima iz ranjivih skupina u riziku od socijalne isključenosti na zdravom razvoju,
razvoju kompetencija i potencijala i to osobito rad s mladima s teškoćama u učenju, mladim
Romkinjama i Romima, mladima koji su proživjeli nasilje kao i s mladima s problemima u ponašanju.  
Podrška mladima s problemima u ponašanju u boljem socijalnom uključivanju i funkcioniranju.
Provedba mjere individualnog i grupnog psihosocijalnog tretmana za maloljetne i mlađe punoljetne
počinitelje kažnjivih ponašanja. 
Podrška i savjetovanje roditelja. 
Djelovanje mobilnih timova za podršku obiteljima u zajednici, osobito obiteljima u riziku, koje žive u
siromaštvu i onima koje se susreću s preprekama u socijalnom uključivanju. 
Razvoj Evidence based projekata/programa: Rezultati vanjskih evaluacija ukazuju na visoku
uspješnost u implementaciji inovativnih projekata/programa uz korištenje suvremenih koncepata i
metoda rada. 

Djelovanje savjetovališta SPIRIT u zagrebačkoj Dubravi 
Ambidekster klub je osnovao i vodi Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj „SPIRIT“ u zagrebačkoj
Dubravi kroz koje provodi sveobuhvatne preventivne i tretmanske programe temeljene na procjeni
potreba i rizika u lokalnim zajednicama, a slijedom znanstvenih istraživanja koje provodi u suradnji s
Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom te slijedom outreach istraživanja koje su provele volonterke i
volonteri Ambidekster kluba.  
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Mladima i njihovim obiteljima pruža se sveobuhvatna psihosocijalna podrška u partnerstvu s centrima
za socijalnu skrb, odgojno-obrazovnim i drugim ustanovama te drugim organizacijama civilnog društva.
Sveobuhvatni način provođenja usluge uključuje kreiranje individualiziranog programa rada s
korisnicima te dizajniranje (“tailor made”) usluge/psihosocijalnog tretmana prema potrebama svakog
korisnika (psihosocijalna podrška kroz individualno savjetovanje,  kao i grupni  rad i obrazovne
programe).  

Podrška obiteljima kroz djelovanje mobilnih timova u zajednici 

Aktivnosti podrške u obiteljskom okruženju Ambidekster klub je osmislio kroz projekt „Zajedno
možemo više-pojedinac u fokusu“ financiranog u 2015/2016. godini iz Europskog socijalnog fonda i
Vlade RH. Program se provodio u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Zagreb. Osniva se na
suvremenom, sistemskom pristupu koji je znanstveno potvrđen kao učinkoviti pristup u stručnom radu
s djecom i mladima s problemima u ponašanju te njihovim obiteljima. U središtu su sami korisnici i
odnos suradnje sa „pomagačima“ uz uvažavanje i uključivanje socijalnog konteksta - cjelovitog sustava
pomoći i mreže suradnje u lokalnoj zajednici. Metode, tehnike i alati za stručni rad s obiteljima
odabrane su tako da omogućavaju velike učinke u kratkom vremenskom razdoblju. Pomno odabrane i
novo-kreirane tehnike i alati prilagođene su specifičnim potrebama djece, roditelja i obitelji u cjelini. Od
2019. godine mobilni tim Ambidekster kluba najviše je posvećen pružanju cjelovite podrške,
psihosocijalne i humanitarne, romskim obiteljima na području zagrebačke Peščenice i Dubrave. Mobilni
tim djeluje na način da posjećuje obitelji u njihovim domovima kod kojih postoji takva potreba te uz rad
s roditeljima, radi i s djecom u njihovom domu ili školi. 
 
Verificirani obrazovni programi od strane Agencije za obrazovanje s preporukom
Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta za njihovo provođenje u školama: 

„Najjači stav“ (2016)- projekt usmjeren selektivnoj i indiciranoj prevenciji ovisnosti u mladih 
„KIM“ (2014/2015)- kultura izgradnje mira i promicanje nenasilnog ponašanja u mladih 
„Moj zdravi stil“ (2013)- radnice zdravstvenog i građanskog odgoja za srednjoškolce 
„Zaštita mladih od socijalnopatoloških pojava“ (2012)- radionice zdravstvenog i građanskog odgoja
za srednjoškolce. 

 
Ambidekster klub kontinuirano evaluira i unapređuje projekte i programe koje provodi te je prema
rezultatima evaluacija prepoznatljiv po zadovoljstvu korisnika - djece, mladih i obitelji.  
 



Preko 1800 djece i mladih u dobi od 12 do 30 godina je uključeno u neformalne
obrazovne projekte te su razvijene njihove emocionalne i socijalne kompetencije,
pospješeno je njihovo svakodnevno funkcioniranje, a njihovi roditelji su unaprijedili
svoje roditeljske kompetencije. 
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U Savjetovalište za djecu, mlade i
obitelj „SPIRIT“ u Dubravi
uključeno je preko 80 djece i
mladih te 120 njihovih roditelja i
drugih članova obitelji u proces
savjetovanja. 

Pružanje inovativnih socijalnih
usluga: Mobilni timovi "Pomagači
u obitelji" pružaju psihosocijalnu
podršku u domovima 27 obitelji s
području Peščenice u
partnerstvu s Hrvatskim
zavodom za socijalni rad PU
Pešćenica i osnovnim školama s
područja Peščenice. 

U aktivnosti Ambidekster kluba
uključeno je 39 volontera
volontera koji su volontirali 466
sati. 
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Uspješno smo završili s
provedbom 2 projekta
financirana sredstvima Europske
unije (Erasmus+ i ESF projekt) na
kojima smo bili nositelji te još 2
projekta financirana iz ESF na
kojima smo bili  partneri. 

U aktivnosti smo uključili preko
2500 izravnih  korisnika, od kojih
je najveći broj djece i mladih u
dobi mladih od 12. do 30. Godina
te njihovih roditelja. 

Zapošljavamo multidisciplinarni
tim od 5 stručnjaka (psihologa,
dvije socijalne pedagoginje i
dvije socijalne radnice) te uz njih
imamo 15 stalnih suradnica i
suradnika. 

Surađujemo s preko 40 dionika i to
najviše s ustanovama, uglavnom
školama i fakultetima, Hrvatskim
zavodom za socijalni rad te s
organizacijama civilnog društva te
u 8 suradničkih mreža. 
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Ambidekster klub je posebno usmjeren na suradnju s drugim organizacijama civilnog društva, odgojno-
obrazovnim i kulturnim ustanovama te ustanovama u području socijalne skrbi. Sukladno strateškom
planu i ciljevima Udruge, njegujemo partnerstva, sektorske i međusektorske suradnje s brojnim
ustanovama i organizacijama iz Hrvatske i Europske Unije.  
 
Ambidekster klub je surađuje s drugim organizacijama u okviru formalnih ili neformalnih suradnji od
kojih bismo posebno istaknuli mreže i inicijative u nastavku: 

Mreža mladih Hrvatske (Mreža mladih Hrvatske https://www.mmh.hr/) 
GOOD inicijativa za sustavno i kvalitetno uvođenje odgoja i obrazovanja za ljudska prava i
demokratsko građanstvo u odgojno-obrazovni sustav ( http://goo.hr/good-inicijativa/
http://goo.hr) 
Mreža za aktivaciju mladih (https://zamisli.hr/index.php/mreza-za-aktivaciju-mladih)  
Mreža za cjeloživotno učenje (https://www.obrazovanjezasve.hr/)  
Mreža udruga za zaštitu prava djece (https://udruga.hrabritelefon.hr/projekti/mreza-udruga-za-
djecu/)  
Mreža psihosocijalnih savjetovališta za korisnike u riziku (https://dpp.hr/mreza-
psihosocijalnih-savjetovalista-doprinijela-osiguravanju-kvalitete-socijalnih-usluga/)  
REYN Mreža podrške romskoj djeci u obrazovanju (https://reyn-hrvatska.net/) 
RAN - Radicalisation Awareness Network (https://home-
affairs.ec.europa.eu/networks/radicalisation-awareness-network-ran_en) 

 
 
U provođenje projekata i programa aktivno su uključeni i dionici u lokalnim zajednicama, a posebno
djelatnici osnovnih i srednjih škola, centara za socijalnu skrb, policijskih uprava, kulturnih centara,
knjižnica, te ostalih udruga mladih i za mlade. Prostorno, rad Ambidekster kluba odvija se prvenstveno
u istočnom dijelu grada Zagreba na području Dubrave, Sesveta, Peščenice - Žitnjaka te istočnim
dijelovima Zagrebačke županije, dok se pojedini projekti provode i u drugim dijelovima Hrvatske,
osobito u Splitsko – dalmatinskoj županiji (otok Brač) i Ličko-senjskoj županiji (Grad Gospić –
savjetovalište Bumerang). 
 
Posebno nam je važna suradnja s ustanovama za obrazovanje psihoterapeuta i visoko-obrazovnim
ustanovama te uključivanje znanstvenika i studenata u naše aktivnosti. Uz kontinuiranu višegodišnju
suradnju s Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom, suradnje su ostvarene i sa Studijskim centrom
socijalnog rada Pravnog fakulteta u Zagrebu te drugim fakultetima Sveučilišta u Zagrebu pa i sa
Sveučilištima u Rijeci i Osijeku, kao i s različitim znanstvenicama i znanstvenicima s drugih visoko
obrazovnih ustanova. 

https://www.mmh.hr/
http://goo.hr/good-inicijativa/
http://goo.hr/
https://zamisli.hr/index.php/mreza-za-aktivaciju-mladih
https://www.obrazovanjezasve.hr/
https://udruga.hrabritelefon.hr/projekti/mreza-udruga-za-djecu/
https://udruga.hrabritelefon.hr/projekti/mreza-udruga-za-djecu/
https://dpp.hr/mreza-psihosocijalnih-savjetovalista-doprinijela-osiguravanju-kvalitete-socijalnih-usluga/
https://dpp.hr/mreza-psihosocijalnih-savjetovalista-doprinijela-osiguravanju-kvalitete-socijalnih-usluga/
https://reyn-hrvatska.net/
https://home-affairs.ec.europa.eu/networks/radicalisation-awareness-network-ran_en
https://home-affairs.ec.europa.eu/networks/radicalisation-awareness-network-ran_en


Donator Partneri Naziv projekta Trajanje projekta Iznos

Ministarstvo rada,
mirovinskog

sustava, obitelji i
socijalne politike 

Centar za socijalnu
skrb Gospić Likovna
udruga LIKA Centar

za socijalnu skrb
Zagreb Centar za

socijalnu skrb
Bol Srednja škola

Bol   

Sunčana strana
ulice 

01.06.2022. -
31.05.2023.   

180.000,00
kn/23.890,10€ 

Ministarstvo rada,
mirovinskog

sustava, obitelji i
socijalne politike 

Centar za socijalnu
skrb Zagreb

Pešćenica OŠ
Vukomerec OŠ

Žitnjak 

"Društveno
uključena romska

zajednica na
području

zagrebačke
Pešćenice" 

01.09.2021. -
30.11.2023.  

380.000,00 kn
ukupno, odnosno

godišnje  190.000,0
0 kn /  25.227,33

€  (po godini) 

Grad Zagreb 

Centar za socijalnu
skrb

Zagreb Osnovna
škola Luka

Sesvete Osnovna
škola

Čučerje Industrijsko-
strojarska

škola  Prehrambeno
-tehnološka škola 

„Klikni za nenasilje!
Angažiraj se za

sigurnost!“ 

01.01.2022. -
31.12.2022.
(Aneksom

produženo do
31.03.2023.) 

69.650,00 kn /
9.244,14€ 

 
Ambidekster klub je tijekom 2023. godine prijavio 15  kao nositelj ( projektnih prijedloga na pozive
raspisane od strane nacionalnih i inozemnih donatora) od čega je dobivena financijska podrška za 10
projekata.  
Osim projekata i programa financiranih iz nacionalnih izvora i sredstava JLRS, dobili smo i 6 donacija te
smo uspješno završili s provedbom 2 projekta financirana sredstvima Europske unije (Erasmus+ i ESF
projekt) na kojima smo bili nositelji te još 1 projekt financiran iz ESF u koji je Ambidekster bio uključen
kao partnerska organizacija. 

2.1. Pregled ostvarenih financijskih podrški u
2023. godini 

09Programi i projekti u 2023.
godini 



Donator Partneri Naziv projekta Trajanje projekta Iznos

Ministarstvo
zdravstva 

OŠ Luka Sesvete,
OŠ Čučerje,

Suncokret OLJIN 
Moj zdravi stil 03.11.2022. -

02.11.2025. 

249.060,00 kn / 
33.055,94 € (po 

godini) 

Ministarstvo
zdravstva 

Upravna škola
Zagreb Strojarsko-

tehnička
škola  Agronomska

škola Zagreb SŠ
Bol 

Najjači stav 15.11.2023 -
14.11.2025. 

30.000,00
€/226.035,00kn (po

godini) 

Središnji državni
ured za demografiju

i mlade  

Upravna škola
Zagreb Strojarsko-

tehnička
škola  Agronomska

škola Zagreb SŠ
Bol 

KIS - Kultura
izgradnje sigurnosti i

nenasilja među
mladima 

01.01.2023. -
31.12.2023. 

120.000,00 kn/
15.926,74 € 

Ministarstvo rada,
mirovinskog

sustava, obitelji i
socijalne politike 

Centar za socijalnu
skrb Gospić Likovna
udruga LIKA Centar

za socijalnu skrb
Zagreb Centar za

socijalnu skrb
Bol Srednja škola

Bol   

Sunčana strana
ulice 

01.06.2023. -
31.05.2026. 

  25.000,00€/188.3
62,50kn 

Ministarstvo
zdravstva 

Suncokret OLJIN,
Centar za pružanje
usluga u zajednici

Izvor Selce, OŠ
Mate Lovraka 

Umreženi za
zdravlje i otpornost

(trogodišnji) 

01.09.2022. -
31.08.2025. 

102.000,00 kn / 
13.537,73 € (po 

godini) 

Središnji državni
ured za demografiju

i mlade      

OŠ Čučerje,  OŠ
Lovrak,  OŠ Selca

Brač 
Moj tata i ja    01.09.2022. -

31.08.2023. 
85.000,00 kn /

 11.281,44 €  

Središnji državni
ured za demografiju

i mlade     

OŠ Čučerje,  OŠ
Lovrak,  OŠ Selca

Brač  
Moj tata i ja   01.09.2023. -

31.08.2024. 
13.259,00 € /
99.899,93 kn 
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Donator Partneri Naziv projekta Trajanje projekta Iznos

Ministarstvo
znanosti i

obrazovanja 

OŠ Luka Sesvete;
Općina Selca, Brač;

Osnovna škola
Selca; OŠ Bol;

Udruga Tatavaka 

Kreativne inicijative
za školu otvorenu

zajednici 

01.09.2022. -
31.08.2023. 

89.986,67 kn /
 11.943,28 €  

 Ministarstvo rada,
mirovinskoga

sustava, obitelji i
socijalne

politike/Grad
Zagreb 

- 
"Zajedno za dječje

osmijehe" -
Humanitarna akcija  

04.01.2023.-10.03.2
023.  90,00€/ 

Europski socijalni
fond   

udruga NDC Osijek;
udruga IKS Petrinja;

Udruga „LORI“;
udruga PaRiter,

udruga SOS Rijeka 

SPONA – Solidarno
u podršci mladima u
riziku od siromaštva,

socijalne
isključenosti i nasilja
te mladima u kriznim

situacijama 

21.07.2022-
27.09.2023 

487.589,91
kn/64.714.30€  

Agencija za
mobilnost I

programe EU
(Erasmus + projekt) 

udruga NDC Osijek;
udruga DrONE;
udruga PaRiter 

GO for ESI! –
Građanskim
odgojem do

jednakopravnog,
solidarnog i

uključivog društva!
Participacija mladih i
dijalog s mladima o

globalnom
građanskom
obrazovanju

usmjerenom na
jednakopravnost,

uključivost i
solidarnost 

21.12.2022.-20.05.20
23. 43.560,00 € 

Grad Zagreb 

Centar za socijalnu
skrb Zagreb

Pešćenica OŠ
Vukomerec OŠ
Žitnjak OŠ F.K.
Frankopana 

"Društveno
uključena romska

zajednica na
području

zagrebačke
Peščenice" 

01.03.2023. -
29.02.2024. 

8.500,00
€/64.043,25 kn 
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Donator Partneri Naziv projekta Trajanje projekta Iznos

Grad Zagreb  

Zavod za socijalni
rad Područni uredi
Dubrava i Sesvete,
OŠ Luka Sesvete i

OŠ Lovrak 

Sunčana strana
ulice (trogodišnji

projekt) 

01.03.2023. -
29.02.2024.   

13.650,00 € /
102,845,92kn 

Grad Zagreb  

Upravna škola
Zagreb Strojarsko-

tehnička
škola  Agronomska

škola Zagreb 

KIS - Kultura
izgradnje sigurnosti i

nenasilja među
mladima 

01.06.2023. -
31.05.2024.  

11.000,00 € /
82.879,50 kn 

PROJEKTI/PROGRAMI ODOBRENI 2023. S RAZDOBLJEM PROVEDBE ZAPOČINJU 2024. 

Nacionalna   zaklada
za razvoj  civilnog

društva 

Podrška za
organizacijki rad 

Institucionalna
podrška  

01.01.2024. -
31.12.2026. 

186.040,00 kn /
 24.691,75 € (po

godini  

Središnji državni
ured za demografiju

I mlade  

Industrijsko-
strojarska srednja

škola Zagreb;
Agronomska
srednja škola

Zagreb; Upravna
srednja škola

Zagreb; Srednja
škola Bol  

KIS - Kultura
izgradnje sigurnosti i

nenasilja među
mladima 

01.01.2024. -
31.12.2024.  

20.000,00€ /
150.690,00kn 

2.1. Pregled ostvarenih financijskih podrški u
2023. godini 12

Partnerski projekt završen u 2023. godini 

Donator Nositelj Naziv projekta Trajanje projekta Ukupna vrijednost

ESF Udruga Zamisli Mreža za aktivaciju
mladih  

1.11.2020. -
30.4.2023.  3.564.946,59 HRK 
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Program „Sunčana strana ulice“ - program za jačanje otpornosti i društveno uključivanje
djece i mladih s problemima u ponašanju 

Program se oslanja na sistemski pristup u planiranju i provođenju aktivnosti i intervencija prevencije i
tretmana mladih s problemima u ponašanju s ciljem usavršavanja nestigmatizirajućeg, stručnog
pristupa koji potiče i pospješuje suradnju umreženih dionika u cilju dobrobiti korisnika. Pružanjem
socijalnih usluga u zajednici pridonosi se prevenciji izdvajanja mladih s poremećajima u ponašanju iz
obiteljskog okruženja. Program „Sunčana strana ulice“ temelji se na principu sveobuhvatnosti u
planiranju i izvođenju intervencija i aktivnosti, pri čemu su korisnici aktivni sudionici cjelokupnog
procesa izvođenja programa: od procjene stanja u lokalnoj zajednici, preko planiranja, kreiranja i
izvođenja aktivnosti programa do evaluacije učinkovitosti programskih aktivnosti. 
Program „Sunčana strana ulice“ je program za jačanje otpornosti i društveno uključivanje djece i mladih
s problemima u ponašanju koji se provodi od osnivanja Ambidekster kluba i vrlo je važan jer se kroz
njega ostvaruju temeljni ciljevi vezani uz socijalno uključivanje mladih s problemima u ponašanju. 
Provedba programa je tijekom 2023. godine financirana sredstvima Ministarstva rada, mirovinskog
sustava, obitelji i socijalne politike, a sufinancirana sredstvima Grada Zagreba pri čemu je kroz 2023.
Godinu ugovorena trogodišnja potpora donatora programu. 
 
Opći cilj programa je doprinos u prevenciji izdvajanja djece i mladih s problemima u ponašanju iz
obiteljskog okruženja i lokalne zajednice i djelotvornijoj provedbi odgojnih mjera za maloljetne
počinitelje kaznenih djela provođenjem dopunskih i alternativnih, inovativnih usluga u lokalnoj zajednici. 
 
Specifični cilj 1. 

povećati angažman djece i mladih za međuvršnjačku solidarnost aktivnim djelovanjem u lokalnoj
zajednici  
doprinositi uključivanju djece i mladih s problemima u ponašanju koji su izvan dosega sustava  

socijalne skrbi u programe kojima se pruža psihosocijalna podrška i tretman 

Specifični cilj 2. 
pospješiti otpornost i društvenu uključenost djece i mladih s problemima u ponašanju 
omogućiti dostupnost dopunskih i alternativnih socijalnih usluga za djecu i mlade s problemima u
ponašanju 

 
Specifični cilj 3. 

roditelje /skrbnike djece i mladih s problemima u ponašanju potaknuti na podržavanje novonastalih
obrazaca ponašanja u djece i mladih   
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Specifični cilj 4.
Pridonijeti prevenciji problema u ponašanju u djece i mladih provođenjem preventivnih programa
usmjerenih na zaštitu  mentalnog zdravlja djece i mladih  

programima radionica obuhvatiti 50 djece i mladih godišnje 
ojačati djecu i mlade u riziku i rizičnim okolnostima odrastanja za razvoj PUP-a povećanjem njihovih
socijalnoemocionalnih kompetencija 
unaprijediti psihosocijalno funkcioniranje djece i mladih 

 
Specifični cilj 5.
Pridonijeti cjeloživotnom obrazovanju djelatnika u socijalnoj skrbi - pružatelja socijalnih usluga putem: 

stjecanja znanja pružatelja socijalnih usluga i volontera o učinkovitim pristupima djeci i mladima s
poremećajima u ponašanju  
osnaživanjem djelatnika u sustavu socijalne skrbi i volontera za suočavanje sa stresnim i
zahtjevnim situacijama u radu s korisnicima 

U nastavku su ukratko sumirani planirani i ostvareni rezultati ostvareni u 2023. godini 

CILJ 1. Povećati vršnjački angažman u području informiranja mladih o međuvršnjaškoj solidarnosti u području
prevencije problema u ponašanju mladih i doprinijeti uključivanju djece i mladih s problemima u ponašanju koji su

izvan sustava socijalne skrbi u programe kojima se pruža psihosocijalna podrška i tretman 

Planirano Ostvareno

Informirati i educirati mlade aktiviste za provedbu
aktivnosti u dvije lokalne zajednice (najmanje 2

treninga/edukacije) 
Provedene su aktivnosti vršnjačkog angažmana i

aktivizma mladih (najmanje 2 aktivnosti) 
Promovirani su program i rezultati u pružanju socijalnih
usluga, te učinaka u provođenju aktivnosti i intervencija

(minimalno 3 medijske objave) 

Mladi aktivisti su informirati i educirani kroz održanih
ukupno pet edukacija 

Provedeno je pet aktivnosti vršnjačkog angažmana i
aktivizma mladih 

Program i rezultati u pružanju socijalnih usluga, te
učinaka u provođenju aktivnosti i intervencija

promovirani su kroz preko 160 medijskih objava i
nastupa (radio i televizija) 
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CILJ 2. Pospješiti otpornost i društvenu uključenost djece i mladih s problemima u ponašanju, te omogućiti
dostupnost dopunskih i alternativnih usluga za djecu i mlade s problemima u ponašanju  

Planirano Ostvareno

Izraditi individualni program postupanja za 50 djece i
mladih  

Pružiti psihosocijalnu podršku 50 djece i mladih     
80% djece i mladih postiglo je željene promjene 

individualni program postupanja izrađen je za ukupno
108 korisnika 

psihosocijalni tretman pružen je svim korisnicima, pri
čemu je njih 50 završilo tretman (+58 nastavlja s

tretmanom/praćenjem) 
i iz korisničke i iz perspektive voditelja tretmana, korisnici

postigli značajne pozitivne promjene  

CILJ 3. Roditelje i skrbnike djece i mladih s problemima u ponašanju potaknuti na podržavanje novonastalih
obrazaca ponašanja u djece i mladih 

Planirano Ostvareno

50 roditelja uključeno u praćenje promjena u
funkcioniranju djeteta 

roditelji procjenjuju dobrobit

87 roditelja uključeno u praćenje promjena u
funkcioniranju djeteta 

roditelji izrazito zadovoljni (gotovo svi bi preporučili
tretman drugim roditeljima, u velikoj mjeri procjenjuju

korist za vlastito dijete)  

CILJ 4. Pridonijeti prevenciji problema u ponašanju djece i mladih provođenjem socijalnopedagoških radionica  

Planirano Ostvareno

kreirani su programi grupnih preventivnih programa 
rad proveden s 50 djece i mladih  

programi su kreirani   
rad proveden s N=102 (+45 u tijeku) djece i mladih u 3

lokalne zajednice 
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CILJ 5. Pridonijeti cjeloživotnom obrazovanju djelatnika u socijalnoj skrbi – pružatelja socijalnih usluga i volontera  

Planirano Ostvareno

Okupljeni su volonteri na volonterskoj poziciji suradnik u
Savjetovalištu za mlade za pružanje podrške djeci i

mladima (8-10 volontera s područja Grada Zagreba) 
Volonteri su uključeni u direktan rad s korisnicima na

volonterskoj poziciji „suradnik u savjetovalištu za mlade“   
Održani mentorski i supervizijski te konzultativni sastanci
na području Zagreba i Gospića za izvoditelje intervencija

i volontere 

Uključen je ukupno 21 volonter na volonterskoj poziciji
suradnik u Savjetovalištu za mlade  

Ukupno 12 volontera terapeuta ostvarilo je oko 196h
direktnog rada s korisnicima. Volonteri aktivisti, ostvarili

su preko 300 sati rada.   
Ukupno je ostvareno gotovo 100 sati supervizijskog rada

(28 s volonterima terapeutima i oko 70 s volonterima
aktivistima), a uz to su kontinuirano i mentorirani. Uz

navedeno, ostvareno je i preko 100 dodatnih kontakata s
ciljem pružanja dodatne podrške. 

Program „Moj zdravi stil“ - promocanje zdravlja i prevencija ovisnosti 

Tijekom 2022. i 2023. godine provodila se prva godina trogodišnjeg programa „Moj zdravi stil“
financiranog od strane Ministarstva zdravstva. Opći cilj programa je doprinijeti prevenciji ovisnosti u
djece i mladih te prevenciji rizičnih ponašanja djece i mladih vezanih uz ovisnički životni stil
(konzumacija legalnih i ilegalnih supstanci, kockanje, poremećaji prehrane, s posebnim naglaskom na
ovisnosti o novim tehnologijama - prije svega interneta ) provođenjem i usavršavanjem suvremenog
preventivnog programa u lokalnim zajednicama u gradu Zagrebu i na otoku Braču. 

Uvidom u rezultate evaluacije može se zaključiti kako su postignuti željeni rezultati. Provedbom
socijalnopedagoških radionica „Pogledaj razmisli, promijeni“ i provedbom iskustvenih poligonskih
radionica, djeca i mladi unaprijedili su znanja i vještine u području zdravih stilova života (primjerice
poboljšana vještina nošenja sa zahtjevnim situacijama, pozitivnija slika o sebi, povećano
samopouzdanje, povećano razumijevanje važnosti zdrave prehrane, tjelesnog vježbanja, psihofizičke
kondicije), te su unaprijedili socijalnoemocionalne kompetencije i psihosocijalno funkcioniranje. U
socijalnopedagoškim radionicama obuhvaćeno čak 249 učenika, od čega je njih 47 učenika u riziku i
rizičnim okolnostima odrastanja. Iskustvene i interaktivne poligonske radionice bile provele su se za
134 učenika iz dvije škole. 
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Nadalje, povećana je informiranost roditelja o zdravim stilovima života u djece i mladih te je povećana
informiranost o rizicima i sprječavanju ovisnosti u djece i mladih. Naime, osmišljeno je, organizirano i
uspostavljeno savjetovalište „P(r)OVJERLJIVO“ online i telefonsko savjetovalište za djecu, mlade i
roditelje i druge zainteresirane dionike iz lokalnih zajednica. Na ovaj način uslugu savjetovanja dobilo je
čak 50 korisnika, od čega su 34 roditelji, a 16 mlade osobe. 

U projektne aktivnosti uključeno je bilo i 6 volontera, koji su educirani za volonterske pozicije, te su
zajedno s izvoditeljima aktivnosti sudjelovali na edukaciji „Psihodramske metode i tehnike u stručnom
radu s djecom i mladima“. Izvoditelji i volonteri procijenili su visoko zadovoljstvo edukacijom, te
smatraju kako im je edukacija bila iznimno korisna za profesionalni rad. 

Također aktivnosti su projekta prezentirane u pet škola, ciljano su osmišljene i provedene aktivnosti za
djelatnike škola, roditelje te učenike, aktivnosti su prezentirane i stručnoj javnosti kroz izlaganja na dva
skupa, te je na taj način javnost informirana o važnosti življenja zdravih stilova života. Umreženo je čak
10 ustanova i organizacija, te je s njima ostvarena različita suradnja i partnerstvo, ovisno o područjima
rada suradnih ustanova. 

Programske aktivnosti programa „Moj zdravi stil“ 2022-2024 provode se uz financijsku potporu
Ministarstva zdravstva. Sadržaj dokumenta u isključivoj je odgvornosti udruge i ni pod kojim uvjetima
ne može se smatrarati kao odraz stajališta Ministarstva zdravstva. 

 Program „Umreženi zdravlje i otpornosti“ 

Dvogodišnji program "Umreženi za zdravlje i otpornost" provodi se od 2022. do 2024. uz financijsku
podršku Ministarstva zdravstva. Programom omogućuje psihosocijalnu podršku i unaprjeđenje
zdravlja, fokusirajući se na djecu i mlade u riziku ili s zdravstvenim teškoćama. Temeljen na
znanstvenim istraživanjima i strategijama, program uključuje savjetovanje, psihoterapiju, i edukativne
radionice u školama. Multidisciplinarni tim Ambidekster kluba vodi korisnike kroz svakodnevne životne
izazove, potičući međusektorsku suradnju u Zagrebu i Primorsko-goranskoj županiji za prevenciju
bolesti i unaprjeđenje dobrobiti ranjivih skupina. 
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Tijekom prve godine provedbe 2022-2023 osim uključivanja pružanja usluge individualnog i grupnog
savjetovanja i psihoterapije za mlade, osmišljene su i preventivne radionice za učenike „Radionice za
zdravlje i otpornost“ koje se provode u partnerskim i suradničkim školama. Stručnjaci su tijekom
provedbe programa educirani, razmjenjuju iskustva i stručne prakse te dobivaju dodatna znanja i
vještine u pogledu suvremenih pristupa u očuvanju psihofizičkog zdravlja korisničkih skupina. Cilj
provođenja programa je i pospješivanje međusektorske suradnje: umrežavanje te suradanja dionika u
lokalnim zajednicama: odgojno-obrazovnih ustanova, ustanova socijalne skrbi i zdravstva te
savjetovališta, kao i organizacija civilnoga društva u zajedničkom cilju prevencije bolesti i unapređivanja
zdravlja i dobrobiti ranjivih skupina u Zagrebu i Primorsko Goranskoj županiji. 

Tijekom prve godine provođenja pružena je usluga individualnog/grupnog savjetovanja za 27 korisnika
(planirano je 20), koji su mladi u riziku/oboljelih; djeca, maloljetnici maloljetnice, (dob do 35 godina).
Uloženo je 497 sati rada (planirano je 150 sati). Korisnici su ovu uslugu procijenili izrazito dobrom i
korisnom. Odnosno, vrlo visokim ocjenama procijenili su i proces savjetovanja kao i postignute ishode.
Nadalje, pružena je usluga obiteljskog savjetovanja za 6 obitelji, ukupno 6 obitelji, odnosno 11 roditelja i
28 djece. Uloženo je ukupno 216 sati rada, a roditelji su obiteljsko savjetovanje procijenili izrazito
korisnim, navodeći da su postigli pozitivne promjene. U sklopu ovog cilja, provedene je i psihoterapija
sa šest korisnika. 

Također su održane preventivne radionice za učenike po nazivom “Radionice za zdravlje i otpornost“-
sudjelovalo je 226 učenika (planirano je 150 učenika), 3 škole, 10 razreda (planirano 8) te 72 susreta.  
Evaluacija usluge pokazuje kako korisnici radionice smatraju korisnima – unaprijedili su svoje znanje i
vještine u brizi za fizičko i mentalno zdravlje. Nadalje, ukupno je 73 korisnika (planirano je 30), koristilo
uslugu telefonskog i on-line savjetovanja. 

Najjači stav 
Dvogodišnji projekt 23-24 - prva godina provedbe 
Projekt „Najjači stav“ usmjeren je sprječavanju razvoja ovisnosti i drugih rizičnih ponašanja u mladih.
Intervencije su razvijene uz participaciju korisnika u dvije županije, a društvena inovativnost projekta
utemeljena je na rezultatima pilot-projekta te rezultatima provedenih istraživanja potreba i rizika u
lokalnim zajednicama. 
 
Opći cilj projekta je: pridonijeti suzbijanju i sprječavanju pojave ovisnosti među mladima te rizično
ponašanje djece i mladih vezano uz eksperimentiranje sa sredstvima ovisnosti, kao i drugih s
ovisnostima povezanih poremećaja u ponašanju u mladih, provođenjem i korištenjem rezultata
inovativnog projekta usmjerenog univerzalnoj, selektivnoj i indiciranoj prevenciji ovisnosti u
adolescenata. 
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Specifični ciljevi projekta su opisani u nastavku i to kako oni vezani uz korisnike, tako i oni vezani uz
lokalnu zajednicu. 
U odnosu na dobrobiti za korisnike: 
(1) pridonijeti otpornosti i odabiru zdravog životnog stila u mladih u riziku od razvoja ovisnosti i 
ovisničkog životnog stila; 
(2) pridonijeti ranom otkrivanju konzumenata te drugih ovisničkih ponašanja u adolescenata, 
omogućiti dostupnost stručne pomoći i potpore mladima i obiteljima koji se susreću s problemom 
ovisnosti; 
(3) pospješiti razvoj roditeljskih i pomažućih kompetencija sudjelovanjem u procesu tretmana, 
pružanjem podrške u ostvarivanju ishoda i ciljeva tretmana njihove djece; 
(4) osnažiti suradničke kompetencije volontera za pružanje psihosocijalne podrške; 
(5) doprinijeti stručnom usavršavanju pružatelja usluga/provoditelja aktivnosti i intervencija. 
Na razini lokalne zajednice: 
(1) pridonijeti strateškom cilju uvođenja izvaninstitucionalnih intervencija/usluga za rizičnu i 
visokorizičnu populaciju adolescenata razvojem inovativnog programa univerzalne, indicirane i 
selektivne prevencije ovisnosti u mladih; 
(2) pridonijeti aktivnom uključivanju svih dionika preventivnih programa u suzbijanje pojave ovisnosti u
djece i mladih, posebice u povezivanju škola, zdravstvenih ustanova i centara za socijalnu skrb u ranom
otkrivanju ovisnosti u adolescenta i pružanju pravovremene podrške; 
(3) omogućiti učenje i razmjenu iskustava pružatelja socijalnih usluga i volontera u sustavu pružanja
psihosocijalne podrške korisnicima; 
(4) pridonijeti informiranosti javnosti o potrebi življenja zdravih stilova života te o potrebi ulaganja u
preventivne programe; 
(5) pridonijeti promociji volonterstva i doprinosa «mladih za mlade» u području prevencije ovisničkih
stilova života u mladih. 

Korisnici projekta su mladi s rizičnim oblicima ponašanja, mladi s poremećajima u ponašanju, djeca iz
obitelji u sustavu socijalne skrbi koji su u riziku od razvoja ovisnosti/ovisničkog životnog stila vezano uz
različita sredstva i oblike ovisnosti (legalne i ilegalne supstance, kockanje I klađenje, ovisnost o novim
tehnologijama) u dobi od 15-17 godina. Oni se uključuju u program psihosocijalne podrške, odnosno
tretmanskog programa „Najjači stav“ na dobrovoljnoj bazi (uz motivacijske razgovore) u suradnji sa
školama i Centrima za socijalnu skrb. Program je namijenjen adolescentima, budući da su adolescenti
dobna skupina koja je najviše prijemljiva za razvoj ovisnosti o psihoaktivnim supstancama i u toj se dobi
najčešće započinje s eksperimentiranjem. Uz mlade, u projekt su uključeni i njihovi roditelji te stručnjaci
koji rade s mladima te volonteri pomagači koji doprinose uspješnoj provedbi kao i šira javnost koja je
uključena u javne aktivnosti. 
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Program „Najjači stav“ je postigao postavljene ciljeve i to na vrlo sistematičan i utemeljen način. Između
ostalog, provedena je procjena potreba, povezani ključni dionici u više lokalnih zajednica, identificirani
su mladi, roditelji i obitelji u riziku te im je, sukladno njihovim potrebama, pružen tretman. U rad su
uključeni volonteri kojima je osigurano mentorstvo i supervizija, a stručnjacima je osigurana i dodatna
stručna edukacija. Štoviše, očekivani rezultati su u velikoj mjeri i premašeni. 

Kao dodatnu vrijednost programa izdvojili bismo činjenicu da su obuhvaćeni različiti korisnici (i mladi i
njihove obitelji/roditelji), pružene su intervencije na razini sukladno procijenjenoj potrebi (univerzalna,
selektivna i indicirana prevencija te tretman) te su sve aktivnosti osmišljene i provedene u skladu sa
standardima učinkovitih i znanstveno-utemeljenih intervencija. 
 
Osvrnemo li se na provedbu programa u proteklim godinama provođenja, uočavamo kako je
nadopunjen prijedlozima evaluacije kada je riječ o sadržaju i obuhvatu programa (više lokalnih
zajednica, veći naglasak na rad s obiteljima i umrežavanje). 
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Projektom „Klikni za nenasilje, Angažiraj se za sigurnost!“ pridonosi se pravovremenom prepoznavanju,
sprečavanju i zaustavljanju nasilja među mladima te među djecom adolescentske dobi. Participacijom
korisnika (prije svega mladih, roditelja, stručnjaka u odgojno-obrazovnom sustavu) i umrežavanjem
dionika u društvenoj zajednici grada Zagreba omogućeno je pospješivanje preventivnog sustava
prema modelu "Zajednica koje brinu" (Communities that care, Abigail A. Fagan, J. David Hawkins, David
P. Farrington, and Richard F. Catalano, 2009). Projekt je u intervencijskom smislu sveobuhvatan te je
usmjeren na više područja djelovanja: na socijalnu skrb, na okruženje škole, obitelj i zajednicu u cjelini.

U 2023. godini provedba projekta financirana je od strane Grada Zagreba, s ciljem prevencije
međuvršnjačkog nasilja među mladima i prevencije nasilja na internetu. Projekt se provodio od
01.01.2022. do 31.12.2022., a zatim je produžen do 31.03.2023. 
 
Projektom se pridonosi pravovremenom prepoznavanju, sprječavanju i zaustavljanju nasilja među
mladima i to participacijom mladih, roditelja, stručnjaka u odgojno-obrazovnom sustavu i
umrežavanjem dionika u društvenoj zajednici grada Zagreba. U razdoblju pandemije i kriza kojima smo
izloženi kao i zbog sve veće izloženosti djece i mladih virtualnom svijetu, poseban segment ovog
programa posvećen je prevenciji elektroničkog nasilja. 

Projekt osigurava individualno savjetovanja djece počinitelja i žrtava nasilja, te uključivanja roditelja u
proces savjetovanja njihove djece. Uz navedene intervencije „u živo“, oformljeno je i on – line
savjetovalište, omogućeno je i savjetovanje putem interneta i telefona. S obzirom na rastući broj
odaziva na ovaj poziv, i na veliki broj telefonskih poziva, razvidno je da je djeci i mladima u riziku te
njihovim roditeljima otvoren novi, a nekima prihvatljiviji, kanal komunikacije. 
 
Također se kao doprinos preventivnom u zagrebačkim se školama provode radionice u svrhu
informiranja i osvještavanja učenika i nastavnika o prevenciji među vršnjačkog i elektroničkog nasilja. 
 
U projekt su uključene OŠ Luka Sesvete, OŠ Čučerje, Industrijsko-strojarska škola i Upravna škola. S
višim razredima osnovne škole i prvim razredom srednje škole, provode se setovi od četiri radionice s
temama prepoznavanja nasilja, elektroničkog nasilja, nasilja u mladenačkim vezama, te nenasilnog
rješavanja sukoba i primjerenog reagiranja u slučaju nasilja. Radionice su osmišljene tako da na
zabavan i interaktivan način potiču sudjelovanje učenika, motiviraju učenike za temu, te potiču grupnu
diskusiju o njima relevantnim temama vezanih za vršnjačko nasilje. Tako su se učenici iskušali u igranju
uloga, grupnom radu, osmišljavanju vlastitih preporuka, izradi plakata i brojnim drugim kreativnim
metodama, a obuhvaćeno je ukupno 193 učenika. 

„Klikni za nenasilje! Angažiraj se za sigurnost!“ 



Obzirom da su se radionice provodile u školama, u terminima sata razrednika, u radionice su bili
uključeni svi učenici i učenice što je činilo ovaj način rada prirodnijim i istovremeno raznolikim. Također,
učenici su se već međusobno poznavali, a četverotjedne radionice omogućile su dovoljno prostora za
stvaranje sigurne i opuštene atmosfere u kojoj se u sigurnom okruženju moglo i poticalo iznošenje
vlastitog mišljenja svih učenika, te dijeljenje osobnih iskustava. Tako su učenici, osim glavnih tema,
posredno učili i o međusobnom slušanju i uvažavanju različitog mišljenja. Brojne interaktivne aktivnosti
potaknule su učenike na sudjelovanje, te uvelike povećale interes učenika za teme nasilja, stoga je
dinamika i uključenost učenika nadmašila očekivanja. 
 
Projekt „Klikni za nenasilje! Angažiraj se za sigurnost!“ imao je šest ciljeva te će se u zaključku dati
osvrt na ostvarenost svakog pojedinog cilja. 

Prvi cilj, glasio je: Povećati socio-emocionalne kompetencije te konstruktivna ponašanja mladih
počinitelja nasilja i mladih s iskustvom izloženosti nasilju. Analizom provedenih aktivnosti i ishoda tih
aktivnosti, moguće je zaključiti da je ovaj cilj u potpunosti ostvaren. Naime, ukupno 24 mladih
(očekivano 20), sudjelovalo je u individualnom savjetovanju, a njihovi roditelji (35, koliko je i očekivano)
uključeni su kao podrška djetetu te su redovito obavještavani o napretku. Provedeno je preko 329 sati
izravnog rada. Problemi zbog kojih su mladi uključeni u savjetovanje su raznoliki (od internaliziranih do
eksternaliziranih problema) te vrlo intenzivni. Na skali od 1 do 3, prosječno iznose 2,7. Postavljeni ciljevi
savjetovanja obuhvaćali su osnaživanje širokog spektra socio – emocionalnih vještina ali i akademskih,
poslovnih i drugih životnih vještina: prepoznavanje neugodnih emocija i nošenje s njima, usvajanje
komunikacijskih vještina i vještina nenasilnog rješavanja sukoba, prihvaćanje odgovornosti za vlastito
ponašanje, poboljšanje slike o sebi, stjecanje vještina organizacije vremena i gospodarenja novcem,
razvoj zdravih navika, završavanje škole i zadržavanje zaposlenja i sl. Prosječna ostvarenost ciljeva je
2,38. Nadalje, ukupno je 62 cilja od njih 70 (82,57%) ostvareno na razini 2 i više. I djeca i mladi, kao i
njihovi roditelji procjenjuju kako im je savjetovanje bilo jako korisno te i jedni i drugi primjećuju pozitivne
promjene kod sebe (mladi, korisnici savjetovanja), odnosno svoje djece (roditelji). 
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Drugi cilj: Informirati i osvijestiti populaciju mladih za nenasilno rješavanje sukoba, prepoznavanje
međuvršnjačkog i elektroničkog nasilja i primjereno reagiranje u slučaju nasilja, također je u potpunosti
ostvaren. Unutar ovog cilja očekivano je kako će 150 mladih u dobi od 13 do 19 godina sudjelovati u
preventivnim radionicama (četiri radionice) s ciljem osnaživanja vještina za nenasilno rješavanje
sukoba. la u trajanju od 4 školska sata. Kako je i predviđeno, radionice su se provodile u četiri škole,
dvije osnovne škole (OŠ Čučerje i OŠ Luka) te dvije srednje škole (Industrijsko – strojarska škola i
Upravna škola). Ukupno je 8 razreda i jedno Vijeće učenika obuhvaćeno, odnosno ukupno 193 učenika
(dakle, ukupan broj učenika veći je od očekivanog). Nakon sudjelovanja u radionicama, ukupno j 150
mdjece i mladih popunilo evaluacijski upitnik. Sve tvrdnje o korisnosti i samom procesu provedbe
radionica procijenjene su prosječnim ocjenama iznad 3,4, odnosno školskim rječnikom vrlo dobrom
ocjenom. Tako su mladi procijenili kako im je sudjelovanje na radionicama pomoglo da osvijeste kakvi
sve oblici nasilja postoje u njihovoj okolini, da saznaju kome se sve mogu obratiti za pomoć u slučaju
vlastite izloženosti nasilju ili svjedočenja nasilju. Nadalje, mladi procjenjuju da su povećali i svoja znanja
o elektroničkom nasilju, govoru mržnje u online prostoru, ali i o tome kako se zaštititi na internetu.  
Projekt „Klikni za nenasilje! Angažiraj se za sigurnost!“ imao je šest ciljeva te će se u zaključku dati
osvrt na ostvarenost svakog pojedinog cilja. 

Treći cilj glasio je: Informirati i osvijestiti odgojno-obrazovne djelatnike za prevenciju međuvršnjačkog i
elektroničkog nasilja i primjereno reagiranje u slučaju nasilja. I ovaj cilj u potpunosti je ostvaren. Ukupno
31 nastavnik (očekivano 30) sudjelovao je na edukaciji koja je bila organizirana kao kao kombinacija
predavanja, vježbi, te iznošenja konkretnog primjera. Nastavnici procjenjuju kako im je edukacija bila
korisna te da su povećali znanja o važnosti preventivnih programa i metodama prevencije
međuvršnjačkog i elektroničkog nasilja. Nadalje, iz dokumentacije projekta, vidljivo je kako bilo ukupno
šest (očekivano dvije) objava o projektu „Klikni za nenasilje! Angažiraj se za sigurnost!“, odnosno o
samoj temi prevencije nasilja. Članci su objavljivani na mrežnoj stranici Ambidekster kluba, Instagram te
Facebook stranici. 

Četvrti cilj: Informirati i senzibilizirati javnosti za prevenciju međuvršnjačkog nasilja je u potpunosti
ostvaren. Kako bi se ostvario ovaj cilj, provedeno je nekoliko aktivnosti. Angažirano je 5 mladih
volontera (koliko je i očekivano) s kojima su održana 4 susreta (planirano 3) u svrhu pripremanja,
provedbe i mentoriranja kampanje. Također, organizirana su dva edukativna susreta s mladima radi
promicanja prihvaćanja različitosti, socijalne uključenosti, solidarnosti te poticanja njihovog aktivnog
sudjelovanja te dijaloga s odraslima. Nadalje, kako je i očekivano, objavljena su dva članka o prevenciji
međuvršnjačkog i elektroničkog nasilja na mrežnim stranicama udruge Ambidekster klub te je bilo
ukupno šest objava (očekivano 5) o projektu „Klikni za nenasilje! Angažiraj se za sigurnost!“, odnosno o
samoj temi prevencije nasilja. Objave se nalaze na mrežnoj stranici Ambidekster kluba, te Facebook
stranici.  
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Peti cilj, Pridonijeti selektivnoj i indiciranoj prevenciji nasilja među mladima i na internetu provedbom
telefonskog i on-line savjetovanje "Klikni za nenasilje" na www.ambidekster klub.hr u potpunosti je
ostvaren. Naime, ukupno je 43 mladih i roditelja tražilo je ovu vrstu podrške, pri čemu su se neki javili
više puta. Problemi zbog koji su se korisnici javili su raznoliki. Često uključuju: nasilje u obitelji, nasilje od
strane vršnjaka, neslaganje s vršnjacima, problemi oko agresivnog ponašanja djeteta i
samoozljeđivanja, rad na proradi neugodnih emocija (tuga, bespomoćnost), jačanje roditeljskih vještina,
upućivanje u adekvatnu intervenciju. 

„KIS– Kultura izgradnje sigurnosti i nenasilja među mladima“ 

Ambidekster klub u 2023. godini provodi projekt „KIS– Kultura izgradnje sigurnosti i nenasilja među
mladima“ financiran od strane Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, s ciljem smanjenja
različitih pojavnih oblika nasilja među mladima, a posebice nasilja na internetu i nasilja u mladenačkim
vezama putem očuvanja mentalnog zdravlja i psihosocijalne dobrobiti mladih. Projektom se pridonosi
pravovremenom prepoznavanju, sprječavanju i zaustavljanju nasilja među mladima i to participacijom
mladih, roditelja, stručnjaka u odgojno-obrazovnom sustavu i umrežavanjem dionika u Gradu Zagrebu,
te na otoku Braču. 
Kako bi pridonijeli smanjenju svih pojavnih oblika nasilja nad i među mladima, te učinkovito odgovorili
na potrebe korisnika i društvene zajednice u cjelini, kreirali smo sveobuhvatni preventivni projekt koji
uključuje više razina djelovanja u lokalnim zajednicama: 
1. preventivno djelovanje u općoj populaciji mladih, usavršavanjem i provođenjem programa radionica
koji će pod mentorstvom izvoditi „mladi za mlade“, 
2. selektivnu prevenciju putem provođenja tretmanskog programa za posebice ranjive skupine mladih
te za mlade u riziku od društvenog isključivanja, uz doprinos studenta tri fakulteta putem društveno
korisnog učenja 
3. selektivnu i indiciranu prevenciju putem telefonskog i on-line savjetovališta „Klikni za sigurnost“ 
4. uključivanjem građana i građana, informiranjem javnosti o rizicima i štetnosti nasilja i govora mržnje
među mladima na internetu i nasilja u mladenačkim vezama, te je povećana informiranost u javnosti o
etici participacije i odgovornosti pojedinca i zajednice u zaštiti prava i integriteta mladih osoba  
  
Na idućim stranicama su ukratko sumirani planirani i ostvareni rezultati: 

http://www.ambidekster/
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Aktivnost Očekivani rezultati Ostvareno

Okupljanje i odabir volontera-mladih
aktivista  

Pokazatelji provedbe:  
▪ Odabrano 12-volontera-mladih

aktivista za edukaciju i angažman na
projektu KIS  

▪ Volonteri-aktivisti prošli su
poludnevnu osnovnu edukaciju o

volonterstvu i volontiranju u
Ambidekster klubu te su uključeni u

sustavno vođenje  

✓ Odabran je ukupno 21 volonter (9
studenata, 12 učenika srednjih škola s

područja Zagreba i Bola)  
✓ mladi aktivisti – volonteri ostvarili su
ukupno oko 78 sati direktnog rada s

korisnicima  
✓ ostvareno je ukupno 64 sata

mentorstva/vođenja  
✓ održana je uvodna edukacija o
volonterstvu za sve volontere u

trajanju od dva sata  
✓ ukupno je 14 volontera (svi

srednjoškolci te dvoje studenata)
završilo i edukaciju volontera za
provedbu radionica u osnovnim i

srednjim školama u trajanju od 3 sata  
  

Kreiranje i izvođenje  dramske
edukacije  za mlade aktiviste i

izvoditelje projekta „KIS“  

Pokazatelji provedbe:  
▪ Održana je edukacija u trajanju od

10 sati i 12 sati mentorstva za primjenu
stečenih znanja, tehnika i alata  
▪ 8-12 zaposlenika - izvoditelja

aktivnosti i stručnih intervencija te
volontera educirano je i mentorirano

za primjenu tehnika i alata
psihodrame 

 ▪ Pripremljena je dramska scena za
javno izvođenje na temu prevencije

nasilja među mladima  
  Pokazatelji učinka:  

▪ Izvoditelji aktivnosti i stručnih
intervencija i angažirani volonteri-

studenti procjenjuju dobitke od
edukacije u pogledu stjecanja znanja,
razmjene iskustva i primjene stečenih
znanja u direktnom stručnom radu    

  ✓ Održane su dvije edukacije, svaka
u trajanju od 6 sati 

 ✓ Za volontere koji su završili
edukacije, pruženo je ukupno 18 sati

mentorstva  
✓ Ukupno je 9 volontera i

zaposlenika/izvoditelja aktivnosti
završilo obje edukacije    

✓ Polaznici edukacija izražavaju
visoko zadovoljstvo od sudjelovanja u

edukacijama, te procjenjuju visoku
subjektivnu dobit (u odnosu na

stečena znanja, dobivene informacije i
slično)    
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Aktivnost Očekivani rezultati Ostvareno

Program radionica univerzalne
prevencije „KIS“  

UNIVERZALNA PREVENCIJA  
Pokazatelj provedbe:  

▪ 4 mlada aktivista sudjelovalo je u
održavanju radionica opće prevencije
u razrednim odjeljenjima partnerskih i

suradničkih škola – 200 učenika
(Zagreb 180-20 Brač)    

Pokazatelji učinka:  
▪ Mladi-učenici povećali su

kompetencije za nenasilje, znanje za
prepoznavanje nasilnih ponašanja i
primjerenog reagiranja na nasilje,

povećali su znanja o očuvanju
mentalnog zdravlja i kako se osnažiti

ususret    

UNIVERZALNA PREVENCIJA 
 ✓ Radionice su se provodile u pet
škola, dvije srednje škole (Upravna

škola i Industrijsko – strojarska škola i
te tri osnovne škole (OŠ Čučerje i OŠ

Luka i OŠ). Ukupno je 10 razreda i
jedno Vijeće učenika obuhvaćeno,
odnosno ukupno n=226 učenika. 

 ✓ U provedbi radionica sudjelovali su
mladi educirani aktivisti, njih 6  

✓ rezultati evaluacije govore u prilog
učinku programa    

Program selektivne prevencije „KIS“ 

SELEKTIVNA PREVENCIJA  
Pokazatelj provedbe: 

▪ 4 mladih aktivista održalo je
radionice – program od 6-8 sati

grupnog rada usmjeren na selektivnu
prevenciju nasilja na internetu i nasilja

u mladenačkim vezama „KIS“. 
▪ obuhvaćeno je 10-15 mladih u riziku

i rizičnim okolnostima odrastanja/
življenja 

Pokazatelji učinka: 
▪ Povećane su socioemocionalne

vještine mladih obuhvaćenih
programom, konstruktivno

psihosocijalno funkcioniranje,
asertivno i primjereno reagiranje na

nasilje 

SELEKTIVNA PREVENCIJA
 ✓ 4 mladih aktivista studenta socijalne

pedagogije, socijalnog rada i
psihologije te izvoditelja projekta

održalo je radionice – program od 6
sati grupnog rada usmjeren na
selektivnu prevenciju nasilja na

internetu i nasilja u mladenačkim
vezama „KIS“. 

✓ selektivnom prevencijom tj.
kombiniranim tretmanom grupnog i
individualnog rada u dvije je grupe

obuhvaćeno 23 mladih u riziku i
rizičnim okolnostima odrastanja/

življenja 
✓ rezultati evaluacije govore u prilog

učinku programa 

Telefonsko i on-line savjetovanje
"Klikni za sigurnost“ 

Pokazatelji provedbe: 
▪ Minimalno 30 korisnika koristilo

uslugu telefonskog i on-line
savjetovanja "Klikni za sigurnost“ 

Ukupno je 47 korisnika koristilo uslugu
telefonskog i/ili online savjetovanja

„Klikni za sigurnost 
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Opći cilj projekta Kreativne inicijative za školu otvorenu zajednici  je razvoj i provedba novih
inicijativa učenika, roditelja i nastavnika u stvaranju sigurnog i poticajnog okuženja u samoj školi te bolje
povezivanje škole i društvene zajednice provedbom aktivnosti i akcija usmjerenih održivom razvoju,
društvenoj uključenosti i inkluziji. Taj cilj nastojao se ostvariti kroz četiri specifična cilja koja se odnose
na učenike, roditelje i nastavnike, odnosno zajednicu u cjelini.  

Prvi specifiči cilj, u potpunosti ostvaren. Cilj se odnosio na učenike a glasio je: povećanje socijalno-
emocionalnih vještina, povećanje kompetencija za aktivan doprinos školi i lokalnoj zajednici, povećanje
osjećaja sigurnosti i privrženosti školi, povećanje inventivnosti i aktiviranja učenika, roditelji, učitelja i
nastavnika za doprinos školi i društvenoj zajednici, povećanje znanja o solidarnosti i društvenom
uključivanju osjetljivih skupina kao što su djeca i mladi s problemima u ponašanju te djeca i mladi s
invaliditetom i poteškoćama u razvoju. U edukaciji „Kreiramo razvoj osobnih snaga i talenata“
sudjelovalo je ukupno 44 učenika. Njih 24 bilo je iz 8.b. razreda iz Osnovne škole Luka Sesvete, a 20 iz
OŠ Bol na Braču. U obje grupe, sudjelovala su i djeca s problemima u ponašanju te daroviti učenici.
Edukacija je trajala 4 sata. Učenici iz obje škole vrlo zadovoljni načinom na koji su radionice provedene
te da procjenjuju kako su radionice pomogle da osvijeste svoje resurse i talente kao i načine na koji ih
mogu koristiti. Također, visokim prosječnim ocjenama ocjenjuju tvrdnje prema kojima su osvijestili kako
njihove emocije utječu na nastanak nesporazuma te kako su naučili o komunikaciji s drugima. Nadalje,
provedene su dvije radionice „Naš doprinos održivoj i uključivoj društvenoj zajednici“ na kojima je
sudjelovalo 107 učenika (planirano 100) Osnovne škole Selca na Braču i za učenike Agronomske škole
Zagreb. Učenici iz obje škole u velikoj mjeri su zadovoljni načinom na koji su se provele radionice te sa
svojim sudjelovanjem. Također, učenici uvelike procjenjuju da su radionice doprinijele povećanju
njihovog znanja o održivom razvoju te da su kroz radionice osvijestili važnost uvažavanja različitosti, da
su se naučili komunikaciji s drugima te da su im radionice pomogle da osvijeste načine na koje riješiti
konflikte s drugima. Prosječne ocjene iz obje škole su podjednake. Također, 16 darovitih učenika
(planirano je 15) iz Srednje škole Bol, te Osnovne škole Selca sudjelovalo je u 4 treninga za darovite
učenike pod nazivom „Klimatski kolaž - moj doprinos i utjecaj na održivi razvoj u susret klimatskim
promjenama.“ Učenicima svidio način na koji je trening održan, osjećali su se dobro tijekom treninga
/edukacije, imali su osjećaj da ih voditelji slušaju i čuju te da voditelji vode brigu o tome da se svatko
osjeća dobro u grupi. Također, procjenjuju da nakon edukacije znaju više o tome kako dolazi do
klimatskih promjena, kako nastaju klimatski rizici povezani s djelovanjem čovjeka te da imaju ideju što
se može poduzeti da bi se ublažile posljedice klimatskih promjena.  

Kreativne inicijative za školu otvorenu zajednici 



Drugi specifični cilj, povećanje roditeljskih vještina i kompetencija, te vještina za suradnju sa učiteljima i
nastavnicima te drugih vještina za inicijativni i inventivni angažman u školi i društvenoj zajednici,
također je u potpunosti je ostvaren. Ukupno 12 roditelja (planirano 10) sudjelovalo je na radionicama
„Plovidbe inicijativnog roditelja, kroz 7 susreta (1 evaluacijski), u ukupnom trajanju od 20 sati (planirano
je 12-18). Sudionici su zadovoljni načinom na koji je radionica provedena (atmosferom, mogućnošću za
razmjenu iskustva, responzivnosti voditeljica). Sudionici, odnosno roditelji procjenjuju kako im je
sudjelovanje na radionicama pomoglo osnažiti njihove roditeljske vještine, odnosno naučili su
prepoznati koje vještine žele ojačati, kako poboljšati odnos s djetetom, postaviti granice, prepoznati
kako mogu reagirati u određenim situacijama, te da postanu spremniji angažirati se u školi i njezinom
okruženju u okviru svoje roditeljske uloge. 
  
Treći specifični cilj je ostvaren. Ovaj cilj odnosio se na roditelje, a glasio je: usavršavanje stručnih
kompetencija, usavršavanje kompetencija rješavanje teškoća i problema u odnosima u školskom
okruženju, stjecanje znanja i vještina za timski rad i suradnju. Nešto manje od predviđenog broja
nastavnika (21, a previđeno je 30) i stručnih suradnika sudjelovalo je na edukaciji Otvorena škola -
jačanje preventivnog sustava društvene zajednice“. Tema edukacija bili su mladi koji prekidaju
školovanje ili su u riziku, uključujući mlade s problemima u ponašanju i značaj škole u pružanju
inkluzivnog obrazovanja i stvaranju boljih prilika. Nastavnici su zadovoljni edukacijom. Smatraju da je
tema predavanja dobro odabrana, da su sadržaji dobro povezani s primjerima iz prakse, da je tema
izložena na zanimljiv i interaktivan način te da je predavačica bila dobro pripremljena. Iz njihovih opisnih
odgovora, bilo je razvidno kako velik broj nastavnika procjenjuje da su povećali svoje vještine pristupa
mladima u riziku te da su dobili ideje kako se povezati s drugim dionicima društva a sa svrhom pružanja
adekvatne potpore mladima. Nadalje, ukupno je 43 učitelja (planirano 10 do 20) u sklopu Vijeća učitelja
sudjelovalo u edukaciji „Suradnja za doprinos održivim i uključivim društvenim zajednicama“ (radni
naziv), Podtema: „Školska klima koja brine o uključivosti, mentalnom i tjelesnom zdravlju - put prema
prevenciji obrazovnih i ponašajnih teškoća. 
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Četvrti specifični cilj odnosio se na društvenu zajednicu a glasio je: povećanje participacije učenika i
roditelja u stvaranju poticajnog školskog okružja; podizanja svijesti o važnosti participacije, doprinosu i
odgovornosti svakog pojedinca – učenika, roditelja, nastavnika- za dobrobit škole i društvene zajednice
u cjelini. Navedeni cilj je ostvaren. Naime 152 učenika, 5 roditelja te 2 nastavnice, odnosno 159
sudionika (planirano je 20) sudjelovalo je u četiri društvene akcije (jedna društvena akcija održana je u
tri termina) u Zagrebu i na Braču. Sudionici su posadili cvijeće u žardinjere, odnosno oplemenili školski
vrt. Nadalje 262 učenik (planirano je 100 učenika) sudjelovalo u literarnom natječaju za obitelji „Mjesto
pod suncem u našoj školi“ (radni naziv). Uz to, kako je i predviđeno, izrađena je publikacija s najboljim
radovima i programima edukacija. Također, u program je uključeno 11 volontera (planirano je 4
volontera), od čega su troje volontera studenti psihoterapijske škole/studenti socijalnog rada, a njih
osmero učenici osnovnih škola u kojima su provođene aktivnosti projekta (na Braču i u Zagrebu). Svi
volonteri prošli su edukaciju o volontiranju te edukaciju za specifičnu volontersku poziciju. Također, bili
su uključeni u ukupno 44 sati mentorskog rada (planirano 10 sati). Uz to, korisnici i šira javnost
informirani su o provođenju i rezultatima projekta, stručna javnost i pružatelji socijalnih usluga
raspolažu informacijama o rezultatima projekta, sadržajima i metodama njihovog postizanja kroz:
objavu 5 vijesti priloga i tekstova  na mrežnim stranicama (planirano 3), ; objavu publikacije s radovima
učenika; praćenje i evaluaciju programa.   



Ambidekster klub je u razdoblju od 27. srpnja 2022. do 27. rujna 2023. provodio projekt “SPONA –
Solidarno u podršci mladima u riziku od siromaštva, socijalne isključenosti i nasilja te mladima u kriznim
situacijama” s partnerima Nansen dijalog centrom, Udrugom za promicanje informatike, kulture i
suživota IKS, SOS Rijeka – centrom za nenasilje i ljudska prava, LORI i Udrugom za ljudska prava i
građansku participaciju „PaRiter“.  

Svrha projekta bila je doprinijeti društvenom razvoju kroz unapređenje učinkovitog djelovanja civilnog
društva u odgovoru na potrebe lokalne zajednice i to osobito u kriznim situacijama, a fokus ovog
projekta bio je na unapređenju rada s ranjivim skupinama mladih. 

Ciljevi projekta su: 
• Unaprijediti kapacitete partnerskih organizacija za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice u
području socijalnog uključivanja mladih iz skupina u riziku socijalne isključenosti. 
• Osnažiti organizacije civilnog društva i aktivne građanke i građane za učinkovit odgovor na potrebe
mladih u kriznim situacijama. 
• Doprinijeti odgovoru na lokalne potrebe mladih iz ranjivih skupina i njihovom osnaživanju kroz
građanske akcije u kojima su aktivni sami mladi za mlade. 
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Gradimo SPONE mladih i za mlade - mreže solidarnosti i podrške koja se zalaže za
socijalnu pravdu i uključivanje ranjivih mladih iz skupina  

Kroz projekt se 6 organizacija civilnog
društva stručno usavršavalo za rad s
mladima u kriznim situacijama i to osobito
za rad s mladima iz ranjivih skupina koje se
nalaze u riziku od socijalne isključenosti kao
što su mladi s problemima u ponašanju i
teškoćama u učenju, mladi pripadnici
nacionalnih manjina, osobito romske,
LGBTIQ mladi, mladi s invaliditetom, mladi
koji žive u geografski i infrastrukturno slabije
povezanim područjima i drugim ranjivim
skupinama. Izrađen je digitalni edukatalog
(https://www.ambidekster.hr/hr/edu-
kutak/edukatalog/) s online alatima i
digitalnim publikacijama za 3 obrazovna
modula za mlade, vezana uz brigu o zdravlju,
ravnopravnosti, solidarnosti te socijalnoj
pravdi i socijalnoj uključivosti. 

https://www.ambidekster.hr/hr/edu-kutak/edukatalog/
https://www.ambidekster.hr/hr/edu-kutak/edukatalog/


Tijekom lipnja i srpnja u Zagrebu su mladi studeni uz mentorstvo Ambidekster kluba organizirali pomoć
u učenju za mlade koji su trebali ispraviti ocjene, a nakon uspješnog učenja mladi su završili školsku
godinu radionicama i druženjem koje je uključilo igranje društvenih igara i organizaciju radionice iz
područja građanskog obrazovanja Pravila našeg otoka – kad mladi zajedno grade bolje društvo.
Budući da je ove godine tema obilježavanja Međunarodnog dana mladih „Zelene vještine mladih:
Ususret održivom svijetu“, mladi su htjeli doprinijeti ekološkoj održivosti kroz promociju recikliranja i
ponovne uporabe te su se odlučili na provedbu akcija razmjene robe, igračaka i igara te školskog
pribora u Dubravi i na Žitnjaku. Uz to su mladi organizirali i javne akcije te predstavljanja rezultata svojih
aktivnosti. 
Na sličan način su mlade volonterke i volonteri 14.7.2023. u Rijeci uz mentorstvo udruga PaRiter, LORI i
SOS Rijeka, organizirali „Work on progress: akciju mladih za mlade“ te su se zajedno okušali u šivanju,
pletenju i prekrajanju kako bi kroz međusobno učenje i kreativnost starim stvarima udahnuli novi život i
promicali održivost. Volontersku akciju i javnu akciju razgovora sa sugrađanima o pravima i potrebama
LGBTIQ mladih ponovili su i tijekom rujna unutar aktivnosti festivala SMOQUA (https://lori.hr/smoqua/).

U Petrinji su tijekom četvrtka 29.06.2023. mlade volonterke i volonteri uz mentorstvo Udruge IKS i u
suradnji s Udrugom slijepih Sisačko-moslavačke županije organizirali javnu senzibilizacijsku akciju
''Blind caffe'' u javnom prostoru Centra novog života u Petrinji. Cilj akcije je bio educirati i senzibilizirati
sudionike, prolaznike i zaposlenike o potrebama slijepih i slabovidnih osoba te važnosti njihovog
socijalnog uključivanja. Tom prilikom je 14 volontera i 20 sudionika imalo priliku iskusiti kretanje u
''cipelama'' slijepih i slabovidnih osoba. Osobe aktivno sudjelovale u iskustvenim aktivnostima i
neformalnoj interaktivnoj edukaciji iz područja radne terapije o percepciji slijepih i slabovidnih,
mobilnosti i orijentaciji, medicinskoj i socijalnoj pozadini sljepoće i slabovidnosti (posebno kod mladih
osoba), tehnikama kretanja i zaštite, tehnikom bijelog štapa, konceptom videće pratnje, preprekama i
problemima s kojima se slijepe i slabovidne osobe susreću u javnom prostoru i svakodnevnom životu i
kako komunicirati i pomoći slijepim i slabovidnim članovima zajednice.    
U Osijeku su se mlade volonterke i volonteri 6.6.2023. organizirali radionicu „Ostati uključen/a“, a
8.7.2023. zajednički su se borili protiv stresa kroz radionicu „Isključi stres – pojačaj progres!“
organiziranu uz mentorstvo Nansen dijalog centra Osijek te su i nakon radionice upravo mladi nastavili
skupljati, objavljivati i s drugim mladima dijeliti informacije o tome kako mladi mogu brinuti o svom
fizičkom i mentalnom zdravlju i pronaći potrebnu podršku u okolini. 
 
Projekt pod brojem UP.04.2.1.11.003 financiran je iz Europskog socijalnog fonda, a sufinanciran iz
Državnog proračuna Republike Hrvatske. 
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https://lori.hr/smoqua/


U svibnju 2023. završili smo projekt koji se provodio 18 mjesec od 21.11.2021. do 20.5.2023. s ciljem
osnaživanja mladih za sudjelovanje u demokratskim procesima vezanim uz donošenje i provedbu
obrazovnih politika. Kroz projekt se čuo glas mladih o tome kakav im je građanski i zdravstveni odgoj
potreban, a da bi bili pripremljeni za doprinos pravednom, uključivom i solidarnom društvu koje će
poštivati ljudska prava svih osoba.    
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Glas mladih za obrazovanje – GO do jednakopravnog, solidarnog i uključivog društva! 

Mlade s područja Zagreba i okolice, Slavonije,
Karlovca i Primorja potaknulo se na promišljanje
i dijalog o uključivijem i solidarnijem sustavu
obrazovanja kroz strukturiranu podršku u vidu
priprema, edukacija, mentorstva i procjena
potreba. Na aktivnostima su uključeni mladi
surađivali s onima koji rade s mladima i odgojno-
obrazovnim radnicama i radnicima. Nakon
razmjena, priprema i edukacije, mladi su proveli
dijaloge s donositeljima odluka iz lokalne i
područne samouprave te s odgojno-obrazovnim
radnicama i radnicima radi kreiranja zajedničke
komunikacije i preporuka za obrazovanje i škole
koje doprinose jednakopravnosti, uključivosti i
solidarnosti. 

Dijalozi su provedeni o građanskom odgoju i obrazovanju, osobito o načinima kako obrazovni sustav
poučava o ljudskim pravima, rodnoj ravnopravnosti i socijalnoj uključivosti i to u lokalnim zajednicama u
kojima se projekt provodi, odnosno u gradovima Osijeku, Zagrebu, Karlovcu i Rijeci te njihovim
okolicama. 

U provedbi projekta surađivale su organizacije civilnog društva koje su članice GOOD inicijative za
sustavno i kvalitetno uvođenje građanskog odgoja i obrazovanja u škole (http://goo.hr/good-
inicijativa/) : 

 Ambidekster klub – Zagreb  
DrONE- udruga za društveni razvoj i neformalno obrazovanje – Karlovac 
Udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter – Rijeka 
Nansen dijalog centar - Osijek 

 
 

http://goo.hr/good-inicijativa/)
http://goo.hr/good-inicijativa/)
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Projekt Građanskim odgojem do jednakopravnog, solidarnog i uključivog društva! Participacija mladih i
dijalog s mladima o globalnom građanskom obrazovanju usmjerenom na jednakopravnost, uključivost i
solidarnost broja 2021-1-HR01-KA154-YOU-000020267 dio je programa Erasmus+, a financira ga
Europska unija preko Agencije za mobilnost i programe Europske unije.

U prvom tromjesečju 2023. godine završio je projekt „Mreža za aktivaciju mladih“ nakon  održane
trodnevne konferencije u Europskom gospodarskom i socijalnom vijeću u Bruxellesu
(https://zamisli.hr/index.php/mreza-za-aktivaciju-mladih/181-mreza-za-aktivaciju-mladih-predstavlja-
svoje-prvo-internacionalno-izdanje-u-bruxellesu).   

Kroz tematsku mrežu povezao se konzorcij organizacija i znanstveno-istraživačkih ustanova koje su
razmijenile iskustva i principe vezane uz kvalitetu rada s mladima te iskustva osnaživanja mladih za
društveni angažman. 

Mreža za aktivaciju mladih - završio je projekt, ali umreženost i suradnje se nastavljaju 

Projekt uključuje podršku djelovanju
aktivističke grupe mladih, suradnju
organizacija civilnog društva i umrežavanje,
izradu smjernica za unapređenje javnih
politika te analizu društvenog utjecaja te niz
aktivnosti vezanih uz podršku i poticaj
mladima na aktivaciju te podršku kvalitetnom
radu s mladima. Kroz projekt su organizirani
obrazovni i javni događaji kao što su
regionalne i nacionalne rasprave i
konferencije, a nakon Hrvatske aktivnosti su
se tijekom 2023. godine preselile i na razinu
Europske unije.
Kroz projekt su provedena i znanstvena istraživanja o područjima važnim za aktivaciju mladih i rad s
mladima, od kojih je Ambidekster klub posebno bio posvećen istraživanju problema mladih iz ranjivih
skupina i problemu preranog prekida školovanja. Temeljem rezultata istraživanja, objavljen je rad u
Monografiji „Prema postpandemijskom obrazovanju: kako osnažiti sustav odgoja i obrazovanja?

https://zamisli.hr/index.php/mreza-za-aktivaciju-mladih/181-mreza-za-aktivaciju-mladih-predstavlja-svoje-prvo-internacionalno-izdanje-u-bruxellesu
https://zamisli.hr/index.php/mreza-za-aktivaciju-mladih/181-mreza-za-aktivaciju-mladih-predstavlja-svoje-prvo-internacionalno-izdanje-u-bruxellesu
http://izdavastvo.ffri.hr/wp-content/uploads/2023/04/Monografija_Prema-postpandemijskom-obrazovanju.pdf
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Projekt broja UP.04.2.1.06.0048 financira se iz Europskog socijalnog fonda u okviru Tematskih mreža
za društveno-ekonomski razvoj te promicanje socijalnog dijaloga. Nositelj projekta je Udruga Zamisli, a
Ambidekster klub sudjeluje kao partner u konzorciju s udrugama: SIRIUS - Centar za psihološko
savjetovanje, edukaciju i istraživanje, Mreža udruga ZAGOR, Udrugom za podršku žrtvama i
svjedocima, Udruga „Igra“ za pružanje rehabilitacijsko-edukacijske i psiho-socijalno-pedagoške
pomoći, Udrugom IMPRESS, Hrvatskim debatnim društvom, Udrugom mladih "Mladi u Europskoj uniji",
Kulturno umjetničkim društvom "Čiče" Novo Čiče, Atletskim klubom "Novljanska grupa atletičara"
Novska, Udrugom za izvannastavne i izvanškolske aktivnosti CINAZ, Centrom za razvoj osobnih
kompetencija i zaštitu ljudskih prava, Udrugom srednjoškolaca Hrvatske, Savezom SUMSI i
Zajednicom ICM u Hrvatskoj. Partneri su i znanstveno-istraživačke ustanove: Ekonomski institut
Zagreb i Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, a u završnom dijelu provedbe projekta mreža se proširila i
uključila i dodatne organizacije civilnog društva.  



Opći cilj projekta Moj tata i ja koji se od 1. rujna 2022. godine provodi uz financijsku podršku Središnjeg
državnog ureda za demografiju i mlade je osnažiti očeve za njihovu veću uključenost u obiteljski život,
odgoj djece i proaktivnu roditeljsku ulogu. Projekt se tijekom 2023. Godine provodio na području grada
Zagreba i Otoka Brača.  

U aktivnosti projekta stoga su uključeni ne samo očevi, nego i cijela obitelj, partneri i suradnici iz
sustava socijalne skrbi, lokalne samouprave kao i iz sustava odgoja i obrazovanja te umreženi dionici iz
lokalnih zajednica koji će koji će se sudjelovati kao neizravni korisnici i promotori ciljeva i rezultata
projekta. Stoga ovaj sveobuhvatni projekt obuhvaća različite razine proaktivnog djelovanja samih
korisnika, provoditelja projekta i dionika u lokalnim zajednica na tri razine djelovanja: u okruženju
obitelji, u sustavima odgoja i obrazovanja te socijalne skrbi kao i u lokalnim zajednicama u cjelini. 
Sukladno različitim razinama djelovanja i ostvarenja pojedinih specifičnih ciljeva projekta pažljivo su
odabrane aktivnosti i intervencije koje prema recentnoj stručnoj literaturi, ali i preporukama navedenim
u izvješćima dosadašnjih evaluacijama ovog projekta autorice doc.dr.sc. Ivane Maurović, imaju učinak
kojim se mogu ostvariti definirani ciljevi projekta. 

Očekujemo da će se projektom dugoročno utjecati na:  
• povećanje uključenosti očeva u obiteljskom životu, odgoju djece i proaktivnom roditeljstvu, 
• povećanje funkcionalnosti obitelji u riziku i krizama, te u obitelji u riziku od socijalnog isključivanja, 
• povećanje kapaciteta obitelji za svladavanje unatarobiteljskih kriza i funkcionalnosti obitelji u vrijeme
kriznih društvenih okolnosti i događaja, 
• povećanje kvalitete provođenja vremena unutar obitelji, a time i kvalitete obiteljskih odnosa, 
• poboljšanje komunikacije između roditelja i škole, s naglaskom na ravnopravnije sudjelovanje očeva u
životu škole, 
• povećanje kapaciteta pružatelja usluga u socijalnoj skrbi provedbom redovne stručne supervizije 
• osvijestiti ulogu dionika u lokalnim zajednicama i donositelja odluka za stvaranje uvjeta ravnopravnog
roditeljstva i pružanje potrebne podrške obiteljima, a posebice obiteljima u riziku od socijalnog
isključivanja te obiteljima u riziku i krizama.
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„Moj tata i ja“ 



Tijekom 2022/2023 godine se projekt uz Grad Zagreb provodio i na otoku Braču te su postignuti
sljedeći rezultati: 

Prvi cilj, osnažiti očeve za aktivno roditeljstvo te osnažiti obitelji za izlazak iz kriza i bolje svakodnevno
funkcioniranje u potpunosti ostvaren. Naime, ukupno je 28 korisnika (očeva i djece) sudjelovalo na
radionicama koje su provedene u tri osnovne škole (OŠ Luka, Sesvete te OŠ Bol na Braču). Na svakoj
grupi, na svakom od tri susreta, održane su po dvije radionice. Dakle, ukupno je održano 12 radionica.
Na radionicama se, kroz interaktivne vježbe, obrađivao sadržaj vezan uz provođenje kvalitetnog
vremena roditelja i djeteta. Sudionici su navedeno prošli kroz razgovore ali i primjere aktivnosti koje
djeca i roditelji mogu zajedno provoditi. Nadalje, ukupno je 88 roditelja (planirano je 60) sudjelovalo na
radionicama na temu poticanja veće uključenosti roditelja (očeva) u odgojno obrazovni proces djeteta i
poticanje ravnopravnog roditeljstva. Navedena radionica u trajanju od dva sata, provedena je u četiri
osnovne škole. Nakon radionica, roditelji procjenjuju kako su dobili informacije o tome koje su koristi za
njih i njihovo dijete od njihovog uključivanja u odgojno – obrazovni proces djeteta, da su si dodatno
osvijestili značaj ravnopravnog roditeljstva za obrazovanje djeteta te važnost dobre suradnje s
nastavnicima i njihovog uključivanja u obrazovanje djeteta. Obiteljskim i individualnim savjetovanjem
obuhvaćeno je nešto manje od 30 korisnika, njih ukupno 29, iz 6 obitelji ((šest očeva, jedan očuh, šest
majki i 16 djece). Provedeno je ukupno 84 sata obiteljskog savjetovanja (od predviđenih 80) te 307 sati
individualnog savjetovanja (od predviđenih 90). Na samom početku rada, stručnjaci su vršili procjenu
razine problema (od 1 (mali problemi) do 3 (značajan problem) te na kraju savjetovanja procjenu
ostvarenosti ciljeva (od 1 neznatne promjene) do 3 (značajne promjene). Prosječno, razina problema je
2.86. Ovi podaci upućuju na to da je voditeljica aktivnosti procijenila vrlo intenzivnima probleme zbog
kojih su obitelji uključene u projekt. Nadalje, prosječno su ciljevi ostvareni na razini 2.73 odnosno
moguće je generalno utvrditi da su ostvarene značajne promjene u stanju i funkcioniranju korisnika.
Sami korisnici kroz evaluacijski upitnik procjenjuju kako je sam proces savjetovanja (učestalost
provođenja, prostor, odnos sa savjetovateljicom) bio izvrstan. Također, i sam ishod savjetovanja
procjenjuju izvrsnim, odnosno smatraju kako je došlo do poboljšanja njihovog uvida u vlastite
procese/ponašanje, do poboljšanja vještina uspostave i održavanja odnosa s drugima, do veće svijesti
o važnosti aktivnog sudjelovanja u odgoju djeteta. Odnosno procjenjuju kako je došlo do mnoštva
pozitivnih promjena. 

Drugi cilj, povećati znanje i vještine odgojno-obrazovnih djelatnika o načinima unapređenja
komunikacije s roditeljima te načinima motiviranja i poticanja veće uključenosti očeva u odgoj i
obrazovanje djeteta u potpunosti ostvaren. Naime, umjesto planiranih 60 odgojno-obrazovnih
djelatnika, u radionicama je sudjelovalo njih 71. Rezultati evaluacijskih upitnika provedenih sa
stručnjacima, odgojno – obrazovnim djelatnicima ukazuju da su sudionici zadovoljni dobivenim
sadržajima te da procjenjuju kako su stekli nova znanja i vještine za suradnju odnosno razgovor s
roditeljima. 
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Treći cilj, povećati stručne kapacitete izvoditelja intervencija, djelatnika iz sustava socijalne skrbi i
volontera u potpunosti ostvaren. Naime, na superviziji je sudjelovalo 17 stručnjaka umjesto planiranih 8.
Također, provedeno je 22 sata supervizije, a planirano je 18. Stručnjaci, sudionici supervizije izrazito su
zadovoljni načinom na koji je supervizija provođena te smatraju kako su osnaženi u vlastitom
profesionalnom razvoju te se osjećaju kompetentnije za rad s korisnicima. 

Nadalje, umjesto planiranih 3, ukupno je 7 volontera sudjelovalo u edukacijama za volontiranje te za
provedbu radionica na temu roditeljstva i značaja očinske uloge u cjelovitom razvoju djeteta te je 3
volontera uključeno u projektne aktivnosti. Šest volontera volontiralo je na projektu , a ostvareno je
ukupno 125 volonterskih sati. Nadalje, provedeno je ukupno 20 sati grupnog mentorskog rada te je, uz
to, volonterima pružena i podrška putem brojnih e-mail i telefonskih kontakata i individualnog
mentoriranja na daljinu (oko 25 sati). 

I četvrti cilj, povećati informiranost roditelja/staratelja, djece i šireg građanstva za aktivno i odgovorno
roditeljstvo, te senzibilizirati o značaju majčinske i očinske uloge za cjeloviti razvoj djeteta, u potpunosti
je ostvaren. Objavljeno je ukupno 14 (a planirano 5) vijesti o projektnim aktivnostima na web te
Facebook stranici udruge Ambidekster klub.   
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1. Cilj  - Osnažiti očeve za aktivno roditeljstvo te osnažiti
obitelji za izlazak iz kriza i  bolje svakodnevno

funkcioniranje 

Cilj je u potpunosti ostvaren, ukupno je 28 korisnika (očeva i
djece) sudjelovalo na radionicama koje su provedene u tri

osnovne škole (OŠ Luka, Sesvete te OŠ Bol na Braču)
Ukupno je održano 12 radionica Ukupno je 88 roditelja
(planirano je 60) sudjelovalo na radionicama na temu

poticanja veće uključenosti roditelja (očeva) u odgojno
obrazovni proces djeteta i poticanje ravnopravnog

roditeljstva, predavanje je provedeno u 4 osnovne škole 3 u
Zagrebu i jedna na otoku Braču  Obiteljskim i individualnim
savjetovanjem obuhvaćeno je nešto manje od 30 korisnika,

njih ukupno 29, iz 6 obitelji ((šest očeva, jedan očuh, šest
majki i 16 djece). Provedeno je ukupno 84 sata obiteljskog
savjetovanja (od predviđenih 80)  te 307 sati individualnog

savjetovanja (od predviđenih 90). 

2. Cilj - povećati znanje i vještine odgojno-obrazovnih
djelatnika o načinima unapređenja komunikacije s
roditeljima te načinima motiviranja i poticanja veće

uključenosti očeva u odgoj i obrazovanje djeteta 

Ukupno je 71 stručni djelatnik sudjelovao na predavanjima u
školama u gradu Zagrebu i otoku Braču.   



3. Cilj - povećati  stručne kapacitete  izvoditelja
intervencija, djelatnika iz sustava socijalne skrbi i

volontera u potpunosti ostvaren. 

Na superviziji je sudjelovalo 17 stručnjaka umjesto planiranih
8. Također, provedeno je 22 sata supervizije, a planirano je

18. ukupno je 7 volontera sudjelovalo u edukacijama za
volontiranje te za provedbu radionica na temu roditeljstva i
značaja očinske uloge u cjelovitom razvoju djeteta te je  3
volontera uključeno u projektne aktivnosti. Šest volontera

volontiralo je na projektu , a ostvareno je ukupno 125
volonterskih sati. Nadalje, provedeno je ukupno 20 sati

grupnog mentorskog rada te je, uz to,  volonterima  pružena i
podrška putem brojnih e-mail i telefonskih kontakata i

individualnog mentoriranja na daljinu (oko 25 sati).  

4. Cilj - povećati informiranost roditelja/staratelja,
djece i šireg građanstva za aktivno i odgovorno

roditeljstvo, te senzibilizirati o značaju majčinske i
očinske uloge za cjeloviti razvoj djeteta, u potpunosti je

ostvaren. 

Objavljeno je ukupno 14 (a planirano 5) vijesti o projektnim
aktivnostima na web te Facebook stranici udruge

Ambidekster klub. 
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Sukladno navedenim rezultatima možemo
zaključiti kako je Opći cilj projekta “Moj tata i ja”
osnažiti očeve za njihovu veću uključenost u
obiteljski život, odgoj djece i proaktivnu roditeljsku
ulogu uspješno postignut, te evaluacije pokazuju
zadovoljstvo uključenih korisnika, te povećanu
motivaciju za uključivanje ali i povećanu suradnju
između odgojno obrazovnih ustanova te roditelja i
sustava socijalne skrbi. Zaključno ovo je projekt
koji će Ambidekster klub i nadalje usavršavati te
nastavlja s provedbom i u 2024. godini.  



Aktivnosti podrške u obiteljskom okruženju Ambidekster klub je osmislio kroz projekt „Zajedno
možemo više-pojedinac u fokusu“. Pristup rada prilagođen je specifičnim potrebama djece, roditelja i
obitelji u cjelini. Od 2019. godine mobilni tim Ambidekster kluba najviše je posvećen osnaživanju i
pružanju podrške romskim obiteljima na području zagrebačke Peščenice. Podrška se temelji na
suvremenom, sistemskom pristupu radu s djecom i mladima s problemima u ponašanju te njihovim
obiteljima. U središtu su sami korisnici i odnos suradnje sa „pomagačima“ uz uvažavanje i uključivanje
socijalnog konteksta - cjelovitog sustava pomoći i mreže suradnje u lokalnoj zajednici. Mobilni tim
djeluje na način da posjećuje obitelji u njihovim domovima kod kojih postoji takva potreba te uz rad s
roditeljima, radi i s djecom u njihovom domu ili školi. U nastavku će biti osiguran pregled ostvarenih
aktivnosti i ciljeva programa. 
 
Cilj programa Društveno uključena romska zajednica na području zagrebačke Peščenice je doprinos
smanjenju socijalne isključenosti pripadnika romske zajednice pružanjem stručne podrške u njihovim
domovima i zajednicama. Provedbu programa tijekom dvogodišnjeg razdoblja od kolovoza 2021. do
kolovoza 2023. godine financira Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike.  
Kako bi se osigurali potrebni oblici podrške djeci i mladima te njihovim obiteljima bez prekida, i to
osobito u razdoblju od kolovoza do prosinca 2023. godine dodatnu financijsku podršku osigurao je
Grad Zagreb.  

Program se provodi u partnerstvu sa Hrvatskim zavodom za socijalni rad PU Peščenica. Partnerske i
suradničke škole na programu su: Osnovna škola OŠ Žitnjak, OŠ Vukomerec i dr. Vinka Žganca u
Kozari Boku.  
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Društveno uključena romska zajednica za pravednije i solidarnije društvo -  
psihosocijalna podrška obiteljima u riziku kroz mobilne timove u zajednici na  
području Peščenice i Žitnjaka  



Prvi cilj je osnažiti roditelje u rizičnim romskim obiteljima za odgovorno i kompetentno roditeljstvo,
povećati znanja i kompetencije članova obitelji u riziku i obitelji u cjelini za rješavanje problema i kriza te
svakodnevno funkcioniranje obitelji (povećanje znanja u brizi za zdravlje članova obitelji, povećanju
znanja o zdravoj prehrani, o raspolaganju kućnim budžetom kao i sredstvima socijalnih naknada,
unapređenjem međusobnih odnosa članova obitelji, odnosa u susjedstvu i zajednici, poučavanje i
preveniranje ovisnosti, nasilja i drugih socijalnopatoloških pojava). Cilj je ostvaren na način da je 9
romskih obitelji (54 korisnika), uključeno u intenzivni rad od ukupno 396 sata rada (prosječno 44 sata
po obitelji). Sami roditelji su u suradnji s mrežom pomagača sebi postavili ukupno  26 ciljeva za koje su
na kraju provedbe procijenili da su određeni pomaci napravljeni, ali da je potreban nastavak rada na
ostvarenju ciljeva. Nadalje, 21 obitelj primila je dodatnu psihosocijalnu podršku. Mladi volonteri
sudjelovali su u volonterskim akcijama među kojima su: humanitarna akcija, akcija solidarnosti i
izgradnje mreže podrške u zajednici te akcija pomoći u školovanju djece. Puno truda je uloženo u
zagovaranje za osiguravanje adekvatnih životnih uvjeta siromašnih romskih obitelji na Strugama. 

Grad Zagreb se nakon višekratnih požara uključio u pomoć obiteljima te ih je krizno smjestio u
Prihvatilište Crvenog križa za beskućnike i u Hostel Arenu. Međutim, još uvijek nije nađemo rješenje za
stambenu sigurnost obih obitelji koje i dalje žive u beskućništvu. 

Omogućiti pomoć i podršku učenicima u svladavanju školskog gradiva provelo se za 23 djece. Nadalje,
23 djece i mladih koji su primali podršku u učenju, uz rad na nastavnom gradivu dobili su i
psihosocijalnu podršku. Povećati komunikacijske i socijalno-emocionalne vještine mladih provodilo se
tako što su mlade Romkinje i Romi zajedno s mladim studentima uključeni u  individualne aktivnosti
psihosocijalne podrške i psihoedukativne radionice. 

Radilo se i na povećanju informiranosti pripadnika romske zajednice o štetnosti alkoholizma i drugih
oblika ovisnosti, te o opasnostima trgovanja ljudima i seksualnog iskorištavanja te drugih oblika nasilja.
Ukupno 10 odraslih osoba, pripadnika romske nacionalne manjine, savjetovano je o štetnosti
alkoholizma, zloupotrebe opojnih droga i kockanja. Nadalje, 170 djece i mladih iz tri osnovne škole u
Zagrebu uključeno je u radionicu s ciljem povećanja njihovih komunikacijskih i socijalno emocionalnih
vještina, odnosno vještina nenasilnog rješavanja sukoba. Oni procjenjuju da im je radionica bila
zanimljiva i korisna, a neki od njih naveli su i primjere vezano uz to što su naučili. 
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Kroz program se nastojalo povezati s romskim organizacijama i predstavnicima te pridonijeti
informiranju javnosti o kulturi Roma i postignućima pripadnika romske zajednice. Obilježen je Svjetski
dan Roma radionicom “Izrada rječnika stranih riječi” u Knjižnici S. S. Kranjčević na zagrebačkoj
Pešćenici u kojoj su sudjelovali i korisnici projekta i mladi volonteri koji su se u sklopu radionice
upoznavali s romskom kulturom, jezikom, doprinosom svjetski poznatih osoba romske nacionalnosti u
sferi kulture i znanosti.  
 
Povećati stručne kapacitete izvoditelja intervencija, djelatnika iz sustava socijalne skrbi i volontera
provelo se kroz edukacije, mentorstva i reviziju volonterske pozicije „Suradnik u radu mobilnog tima –
Pomagači u okružju obitelji. Četvero volontera posebno je angažirano na suradnji u provedbi radionica,
a ostali volonteri su angažirani na socijalnom mentorstvu ili pomoći u učenju djeci te su ostvarili preko
570 volonterskih sati uz osigurane edukacije, mentorstvo i superviziju. 
 
Da bi projektni ciljevi bili ostvareni, provedene su brojne aktivnosti koje su uključivale rad s romskim
obiteljima u njihovim domovima i u njihovoj zajednici, rad sa školom i učenicima, ali i suradnju s drugim
društvenim dionicima: romskim udrugama i predstavnicima, pravobraniteljima, djelatnicima Grada i sl.
Aktivnosti programa su i medijski popraćene, što je zasigurno doprinijelo i senzibilizaciji šire javnosti za
probleme romske nacionalne manjine. 
Ovaj program na sveobuhvatan i vrlo životan način pretvara teoriju u praksu, posebice kad je riječ o
jačanju otpornosti zajednica u visokom riziku. Program zasigurno može služiti kao model za
sveobuhvatni rad s zajednicama koje su u riziku uslijed strukturalnih prepreka za korištenje resursa.  
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Web stranica

Kontaktirajte
nas 

Telefon Email

+385 (0) 1 285 2170 info@ambidekster.hr

www.ambidekster.hr



10040 Mjesto:

RNO broj: 0001775

9499 Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n. Matični broj: 01769839

133 Grad/općina: GRAD ZAGREB OIB:

2023-12

Šifra županije: 21

Iznosi u eurima i centima

Račun 

iz rač. 

plana

AOP
Ostvareno prethodne 

godine

Ostvareno u 

izvještajnom 

razdoblju

Indeks

(5/4)

1 3 4 5 6

3 001 231.933,90 185.382,44 79,9

31 002 2.836,95 2.993,11 105,5

3111 003 -

3112 004 2.836,95 2.993,11 105,5

32 005 92,91 161,46 173,8

3211 006 92,91 161,46 173,8

3212 007 -

33 008 0,00 0,00 -

3311 009 -

3312 010 -

34 011 1,73 0,71 41,0

341 012 1,73 0,71 41,0

3411 013 -

3412 014 -

3413 015 -

3414 016 1,73 0,71 41,0

3415 017 -

3416 018 -

3417 019 -

3418 020 -

342 021 0,00 0,00 -

3421 022 -

3422 023 -

35 024 228.225,48 179.910,98 78,8

351 025 191.773,83 160.340,59 83,6

3511 026 143.509,32 120.953,86 84,3

3512 027 6.057,60 12.963,34 214,0

3513 028 34.409,05 26.423,39 76,8

3514 029 7.797,86 0,0

352 030 0,00 0,00 -

3521 031 -

3522 032 -

353 033 35.728,05 19.379,09 54,2

3531 034 35.728,05 19.379,09 54,2

3532 035 -

354 036 723,60 191,30 26,4

355 037 0,00 0,00 -

3551 038 -

3552 039 -

36 040 776,83 2.316,18 298,2

361 041 776,83 2.316,18 298,2

3611 042 -

3612 043 776,83 2.316,18 298,2

362 044 -

363 045 0,00 0,00 -

3631 046 -

3632 047 -

3633 048 -

37 049 0,00 0,00 -

3711 050 -

3712 051 -

3713 052 -

Prihodi od građana i kućanstava 

Ostali prihodi od financijske imovine

Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba za EU projekte

Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija (AOP 031+032)

Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba (AOP 034+035)

Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba 

Prihodi od donacija iz državnog proračuna za EU projekte

Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za EU projekte

Prihodi od donacija iz državnog proračuna 

Verzija Excel datoteke: 6.0.6.

Prihodi po posebnim propisima iz ostalih izvora

Prihodi od imovine (AOP 012+021)

PRIHODI (AOP 002+005+008+011+024+040+049) 

Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga (AOP 003+004)

Prihodi od prodaje roba 

Prihodi od pružanja usluga

Prihodi od članarina i članskih doprinosa (AOP 006+007)

Članarine

2

PRIHODI

Prihodi po posebnim propisima (AOP 009+010)

Prihodi od zateznih kamata 

Prihodi od kamata za dane zajmove

Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima

Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju

Prihodi od financijske imovine (AOP 013 do 020) 

Prihodi od nefinancijske imovine (AOP 022+023)

Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika

Prihodi od dividendi

Prihodi od dobiti trgovačkih društava, banaka i ostalih financijskih institucija po posebnim propisima

Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija

Prihodi od naknade štete i refundacija (AOP 042+043)

Ostali prihodi od donacija (AOP 038+039)

OPIS

Prihodi od donacija iz proračuna (AOP 026 do 029)

Članski doprinosi

Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija (AOP 050 do 053)

Oznaka razdoblja:

Prihodi po posebnim propisima iz proračuna

Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine

Ostali prihodi od nefinancijske imovine

Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA

za razdoblje 01.01.2023. do 31.12.2023.

Vrsta posla 708
Obrazac 

PR-RAS-NPF

Račun (IBAN):

Naziv obveznika: AMBIDEKSTER KLUB

Poštanski broj: ZAGREB

HR8823600001101688896

Adresa sjedišta:

Otpis obveza

70452429639

Ostali prihodi (AOP 041+044+045)

Naplaćena otpisana potraživanja

Ostali nespomenuti prihodi

Prihodi od naknade šteta

Prihod od refundacija

Prihodi od prodaje dugotrajne imovine 

Ostali nespomenuti prihodi (AOP 046 do 048) 

Ostali prihodi od donacija 

Ostali prihodi od donacija za EU projekte

Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte

VALPOVAČKA 13

Šifra djelatnosti:

Šifra grada/općine:

Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija 

Prihodi od institucija i tijela EU

Prihodi od donacija (AOP 025+030+033+036+037)

Stranica: 1



Račun 

iz rač. 

plana

AOP
Ostvareno prethodne 

godine

Ostvareno u 

izvještajnom 

razdoblju

Indeks

(5/4)

1 3 4 5 62

OPIS

3714 053 -

4 054 238.833,88 184.704,40 77,3

41 055 148.067,42 122.555,13 82,8

411 056 88.478,73 72.007,06 81,4

4111 057 88.478,73 72.007,06 81,4

4112 058 -

4113 059 -

4114 060 -

412 061 6.480,06 8.653,95 133,5

413 062 53.108,63 41.894,12 78,9

4131 063 15.481,45 11.690,16 75,5

4132 064 -

4133 065 37.627,18 30.203,96 80,3

4134 066 -

42 067 88.929,05 59.554,19 67,0

421 068 11.469,90 4.617,52 40,3

4211 069 5.459,55 769,62 14,1

4212 070 6.010,35 3.847,90 64,0

4213 071 -

422 072 0,00 0,00 -

4221 073 -

4222 074 -

4223 075 -

4224 076 -

423 077 0,00 0,00 -

4231 078 -

4232 079 -

4233 080 -

4234 081 -

424 082 6.322,91 0,00 0,0

4241 083 6.322,91 0,0

4242 084 -

4243 085 -

4244 086 -

425 087 57.226,63 39.500,09 69,0

4251 088 1.637,67 1.686,88 103,0

4252 089 470,00 -

4253 090 368,27 -

4254 091 2.060,92 598,36 29,0

4255 092 2.083,75 688,40 33,0

4256 093 583,32 766,25 131,4

4257 094 49.125,62 32.184,25 65,5

4258 095 1.735,35 2.587,68 149,1

4259 096 150,00 -

426 097 13.803,43 15.171,32 109,9

4261 098 6.730,90 10.369,06 154,1

4262 099 -

4263 100 3.055,54 3.769,02 123,4

4264 101 4.016,99 1.033,24 25,7

429 102 106,18 265,26 249,8

4291 103 -

4292 104 -

4293 105 106,18 180,54 170,0

4294 106 84,72 -

4295 107 -

43 108 1.312,63 1.874,12 142,8

44 109 524,78 720,96 137,4

441 110 -

442 111 0,00 0,00 -

4421 112 -

4422 113 -

4423 114 -

443 115 524,78 720,96 137,4

4431 116 524,65 489,96 93,4

4432 117 0,13 0,0

4433 118 1,00 -

4434 119 230,00 -

45 120 0,00 0,00 -

451 121 0,00 0,00 -

4511 122 -

4512 123 -

4513 124 -

452 125 0,00 0,00 -

Ostali financijski rashodi (AOP 116 do 119)

Bankarske usluge i usluge platnog prometa

Tekuće donacije

Stipendije

Kapitalne donacije (AOP 126+127)

Ostali nespomenuti financijski rashodi

Donacije (AOP 121+125)

Tekuće donacije (AOP 122 do124)

Kamate za primljene robne i ostale zajmove

Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove

Članarine

Negativne tečajne razlike i valutna klauzula 

Zatezne kamate 

Kotizacije

Ostali nespomenuti materijalni rashodi 

Rashodi amortizacije 

Kamate za primljene kredite i zajmove (AOP 112 do 114)

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Premije osiguranja

Ostali nespomenuti materijalni rashodi (AOP 103 do 107)

Zakupnine i najamnine

Financijski rashodi (AOP 110+111+115) 

Kamate za primljene kredite banaka i ostalih kreditora

Energija

Sitan inventar i auto gume

Kamate za izdane vrijednosne papire 

Rashodi za radnike (AOP 056+061+062)

Naknade za obavljanje aktivnosti 

Naknade troškova službenih putovanja

Komunalne usluge

Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstvima i slično (AOP 073 do 076)

Doprinosi za mirovinsko osiguranje koje plaća poslodavac

Plaće (AOP 057 do 060) 

Naknade troškova radnicima (AOP 069 do 071)

Službena putovanja

Naknade volonterima (AOP 078 do 081)

Naknade za obavljanje djelatnosti

Naknade troškova službenih putovanja

Ostale naknade 

Tekuće donacije iz EU sredstava 

Naknade ostalih troškova

Reprezentacija

Zdravstvene i veterinarske usluge

Usluge promidžbe i informiranja

Ostale naknade

Rashodi za usluge (AOP 088 do 096)

Usluge telefona, pošte i prijevoza

Ostale naknade 

Materijalni rashodi (AOP 068+072+077+082+087+097+102)

RASHODI

Ostali rashodi za radnike 

Materijal i sirovine

Naknade ostalih troškova

Plaće za redovan rad

Plaće u naravi

Plaće za prekovremeni rad

Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život

Stručno usavršavanje radnika

Naknade troškova službenih putovanja

Intelektualne i osobne usluge

Rashodi za materijal i energiju (AOP 098 do 101) 

Uredski materijal i ostali materijalni rashodi

Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa (AOP 083 do 086)

Naknade za obavljanje aktivnosti 

Doprinosi na plaće (AOP 063 do 066)

Posebni doprinos za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom

Doprinosi za zapošljavanje

Naknade ostalih troškova

Doprinosi za zdravstveno osiguranje

RASHODI (AOP 055+067+108+109+120+128+139)

Plaće za posebne uvjete rada

Računalne usluge

Ostale usluge

Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte

Stranica: 2



Račun 

iz rač. 

plana

AOP
Ostvareno prethodne 

godine

Ostvareno u 

izvještajnom 

razdoblju

Indeks

(5/4)

1 3 4 5 62

OPIS

4521 126 -

4522 127 -

46 128 0,00 0,00 -

461 129 0,00 0,00 -

4611 130 -

4612 131 -

4613 132 -

4614 133 -

462 134 0,00 0,00 -

4621 135 -

4622 136 -

4623 137 -

4624 138 -

47 139 0,00 0,00 -

4711 140 -

4712 141 -

4713 142 -

4714 143 -

144 -

145 -

146 0,00 0,00 -

147 0,00 0,00 -

148 238.833,88 184.704,40 77,3

149 0,00 678,04 -

150 6.899,98 0,00 0,0

5221 151 -

5222 152 20.161,66 27.061,64 134,2

153 24,75 -

154 0,00 0,00 -

155 27.061,64 26.408,35 97,6

11 156 132.690,38 137.930,01 103,9

11-dugovno 157 312.026,68 256.286,61 82,1

11-potražno 158 306.787,05 214.174,32 69,8

11 159 137.930,01 180.042,30 130,5

160 7 5 71,4

161 7 5 71,4

162 -

163 -

u istom razdoblju 

prethodne godine

u izvještajnom 

razdoblju

051 164 -

052 165 636,94 0,0

053 166 -

054 167 -

055 168 -

056 169 -

AOP Stanje 1. siječnja

Stanje na kraju 

izvještajnog 

razdoblja

Indeks

(5/4)

170 -

171 650,94 10,00 1,5

Zakonski zastupnik:

28.02.2024.

MARINA PERKOVIĆ

Višak prihoda – preneseni

Obveze poreza na dobit po obračunu

Manjak prihoda – preneseni

Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 149+151-150-152-153)

Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 144-145) 

UKUPNI RASHODI (AOP 054-146 ili 054+147)

VIŠAK PRIHODA (AOP 001-148) 

MANJAK PRIHODA (AOP 148-001)

Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne

Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni

DODATNI PODACI

Stanje novčanih sredstava na početku godine

Broj sati volontiranja

Prosječan broj radnika na osnovi stanja krajem izvještajnog razdoblja (cijeli broj)

Prosječan broj radnika na osnovi sati rada (cijeli broj)

Stanje novčanih sredstava na kraju razdoblja (AOP 156+157-158)

Broj volontera

Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 150+152-149-151+153)

Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja 

Otpisana potraživanja

Rashodi za ostala porezna davanja

Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija

Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija

Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja

Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija (AOP 140 do 143)

Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte

Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 145-144)

Ostali nespomenuti rashodi 

Ostali nespomenuti rashodi (AOP 135 do 138)

Neotpisana vrijednost i drugi rashodi otuđene i rashodovane dugotrajne imovine

Ugovorene kazne i ostale naknade šteta

Naknade šteta radnicima

Ostali rashodi (AOP 129+134)

Kazne, penali i naknade štete (AOP 130 do 133)

Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama

Kapitalne donacije iz EU sredstava

Penali, ležarine i drugo

Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte

Kapitalne donacije 

Telefax:

Telefon: 

Stanje zaliha

Osoba za kontakt:

Opis stavke

Građevinski objekti u pripremi

Postrojenja i oprema u pripremi

Prijevozna sredstva u pripremi

marina.perkovic1@zg.t-com.hrAdresa e-pošte:

0911910031

Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi

Datum:

Ostala nefinancijska imovina u pripremi

Ostvarena vrijednost
Indeks

(5/4)

MARTINA HORVAT

Kontrolni zbroj (AOP 160 do 170)

Potpis zakonskog zastupnika

AOPVRIJEDNOST OSTVARENIH INVESTICIJA U NOVU DUGOTRAJNU IMOVINU

Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi

Stranica: 3



10040 Mjesto:

RNO broj: 0001775

9499 Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n. Matični broj: 01769839

133 Grad/općina: GRAD ZAGREB OIB:

2023-12

Šifra županije: 21

Iznosi u eurima i centima

Račun 

iz rač. 

plana

AOP Stanje 1. siječnja Stanje 31. prosinca
Index

(5/4)

1 3 4 5 6

001 143.292,47 185.398,63 129,4

0 002 5.362,01 4.947,19 92,3

01 003 0,00 0,00 -

011 004 0,00 0,00 -

0111 005 -

0112 006 -

0113 007 -

012 008 0,00 0,00 -

0121 009 -

0122 010 -

0123 011 -

0124 012 -

0125 013 -

0126 014 -

0127 015 -

0128 016 -

019 017 -

02 018 4.725,07 4.947,19 104,7

021 019 0,00 0,00 -

0211 020 -

0212 021 -

0213 022 -

022 023 8.820,23 10.526,12 119,3

0221 024 8.820,23 10.526,12 119,3

0222 025 -

0223 026 -

0224 027 -

0225 028 -

0226 029 -

0227 030 -

023 031 0,00 0,00 -

0231 032 -

0232 033 -

024 034 0,00 0,00 -

0241 035 -

0242 036 -

0243 037 -

0244 038 -

025 039 0,00 0,00 -

0251 040 -

0252 041 -

026 042 0,00 0,00 -

0261 043 -

0262 044 -

0263 045 -

029 046 4.095,16 5.578,93 136,2

03 047 0,00 0,00 -

031 048 0,00 0,00 -

0311 049 -

Rudna bogatstva

Ostala prirodna materijalna imovina

Nematerijalna imovina (AOP 009 do 016)

Licence

Patenti

IMOVINA (AOP 002+074)

Nefinancijska imovina (AOP 003+018+047+051+055+064)

Neproizvedena dugotrajna imovina (AOP 004+008-017)

Zemljište

Materijalna imovina – prirodna bogatstva (AOP 005 do 007)

Višegodišnji nasadi

Knjige u knjižnicama

Prijevozna sredstva (AOP 032+033)

Koncesije

Muzejski izlošci i predmeti prirodnih rijetkosti

Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)

Postrojenja i oprema (AOP 024 do 030)

Komunikacijska oprema

Ostala prava

Osnivački izdaci

Građevinski objekti (AOP 020 do 022)

Poslovni objekti

Uredska oprema i namještaj

Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene

Ostali građevinski objekti

Instrumenti, uređaji i strojevi

Stambeni objekti

Proizvedena dugotrajna imovina (AOP 019+023+031+034+039+042-046)

Goodwill

Ulaganja u računalne programe

Osnovno stado

Ostala prijevozna sredstva

Prijevozna sredstva u cestovnom prometu

Izdaci za razvoj

Ostala nematerijalna imovina

Medicinska i laboratorijska oprema

Oprema za održavanje i zaštitu

Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 035 do 038)

Umjetnička, literarna i znanstvena djela

Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 049+050)

Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 048)

Plemeniti metali i drago kamenje

Ostala nematerijalna proizvedena imovina

OPIS

2

IMOVINA

Sportska i glazbena oprema

Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine

Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 043 do 045)

Ostale nespomenute izložbene vrijednosti

Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 040+041)

Poštanski broj:

VALPOVAČKA 13

70452429639

Šifra djelatnosti:

HR8823600001101688896

AMBIDEKSTER KLUB

Stanje na dan: 31.12.2023.

Obrazac 

BIL-NPF

BILANCA

Naziv obveznika:

Vrsta posla: 708

Adresa sjedišta:

Ispravak vrijednosti proizvedene dugotrajne imovine

Oznaka razdoblja:

Račun (IBAN):

Šifra grada/općine:

ZAGREB

Verzija Excel datoteke: 6.0.6.

Stranica: 1



0312 050 -

04 051 0,00 0,00 -

041 052 -

042 053 -

049 054 -

05 055 636,94 0,00 0,0

051 056 -

052 057 636,94 0,0

053 058 -

054 059 0,00 0,00 -

0541 060 -

0542 061 -

055 062 -

056 063 -

06 064 0,00 0,00 -

061 065 0,00 0,00 -

0611 066 -

0612 067 -

0613 068 -

0614 069 -

062 070 0,00 0,00 -

0621 071 -

0622 072 -

063 073 -

1 074 137.930,46 180.451,44 130,8

11 075 137.930,06 180.042,30 130,5

111 076 137.929,79 179.835,43 130,4

1111 077 137.929,79 179.835,43 130,4

1112 078 -

1113 079 -

112 080 -

113 081 0,27 206,87 >>100

114 082 -

12 083 0,40 409,14 >>100

121 084 0,00 0,00 -

1211 085 -

1212 086 -

122 087 -

123 088 -

124 089 0,40 0,00 0,0

1241 090 0,40 0,0

1242 091 -

1243 092 -

1244 093 -

1245 094 -

129 095 0,00 409,14 -

1291 096 340,40 -

1292 097 -

1293 098 68,74 -

1294 099 -

13 100 0,00 0,00 -

131 101 -

132 102 -

133 103 -

139 104 -

14 105 0,00 0,00 -

141 106 0,00 0,00 -

1411 107 -

1412 108 -

142 109 0,00 0,00 -

1421 110 -

1422 111 -

143 112 0,00 0,00 -

1431 113 -

1432 114 -

144 115 0,00 0,00 -

1441 116 -

1442 117 -

145 118 0,00 0,00 -

1451 119 -

Potraživanja za porez na dodanu vrijednost kod obveznika

Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose (AOP 090 do 094)

Novac na računu kod inozemnih poslovnih banaka

Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka

Depoziti u inozemnim bankama i ostalim financijskim institucijama

Potraživanja od radnika

Jamčevni polozi

Depoziti u bankama i ostalim financijskim institucijama (AOP 085+086)

Sitni inventar u uporabi

Novac u banci i blagajni (AOP 076+080+081+082)

Osnovno stado u pripremi

Proizvodnja i proizvodi (AOP 071+072)

Zalihe materijala za posebne potrebe

Zalihe rezervnih dijelova

Ostala nefinancijska imovina u pripremi

Zalihe materijala za redovne potrebe

Zalihe za obavljanje djelatnosti (AOP 066 do 069)

Roba za daljnju prodaju

Prijelazni račun

Novac u blagajni 

Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od radnika te za više plaćene poreze i ostalo 

(AOP 084+087+088+089+095)

Izdvojena novčana sredstva 

Proizvodnja u tijeku

Gotovi proizvodi

Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti

Zalihe sitnog inventara

Sitni inventar (AOP 052+053-054)

Potraživanja za više plaćene ostale poreze

Ostala potraživanja (AOP 096 do 099) 

Potraživanja za naknade koje se refundiraju

Potraživanja za više plaćene doprinose

Vrijednosni papiri (AOP 106+109+112+115+118+121-124)

Građevinski objekti u pripremi

Novac u banci (AOP 077 do 079)

Depoziti u tuzemnim bankama i ostalim financijskim institucijama

Vrijednosnice u blagajni

Zalihe za preraspodjelu drugima

Komercijalni i blagajnički zapisi – inozemni

Proizvedena kratkotrajna imovina (AOP 065+070+073)

Postrojenja i oprema u pripremi

Čekovi-inozemni

Prijevozna sredstva u pripremi

Višegodišnji nasadi u pripremi

Financijska imovina (AOP 075+083+100+105+125+133+142)

Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi

Ispravak vrijednosti danih zajmova

Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi (AOP 060+061)

Nefinancijska imovina u pripremi (AOP 056 do 059+062+063)

Ispravak vrijednosti sitnog inventara

Zajmovi ostalim subjektima

Ostala nespomenuta potraživanja

Potraživanja za naknade štete

Komercijalni i blagajnički zapisi – tuzemni

Mjenice (AOP 113+114)

Opcije i drugi financijski derivati (AOP 119+120)

Obveznice – inozemne

Obveznice (AOP 116+117)

Komercijalni i blagajnički zapisi (AOP 110+111)

Potraživanja za predujmove

Zajmovi građanima i kućanstvima

Zajmovi pravnim osobama koji obavljaju poduzetničku djelatnost

Zajmovi (AOP 101+102+103-104)

Potraživanja za više plaćene carine i carinske pristojbe

Potraživanje za više plaćene poreze

Čekovi (AOP 107+108)

Mjenice – tuzemne

Obveznice – tuzemne

Opcije i drugi financijski derivati – tuzemni

Čekovi-tuzemni

Mjenice – inozemne

Stranica: 2



1452 120 -

146 121 0,00 0,00 -

1461 122 -

1462 123 -

149 124 -

15 125 0,00 0,00 -

151 126 0,00 0,00 -

1511 127 -

1512 128 -

152 129 0,00 0,00 -

1521 130 -

1522 131 -

159 132 -

16 133 0,00 0,00 -

161 134 -

162 135 -

163 136 -

164 137 0,00 0,00 -

1641 138 -

1642 139 -

165 140 -

169 141 -

19 142 0,00 0,00 -

191 143 -

192 144 -

145 143.292,46 185.398,63 129,4

2 146 129.987,13 171.341,80 131,8

24 147 11.522,33 10.603,24 92,0

241 148 10.514,43 9.906,69 94,2

2411 149 6.420,73 6.154,21 95,8

2412 150 -

2413 151 -

2414 152 1.039,75 988,92 95,1

2415 153 1.961,64 1.786,33 91,1

2416 154 1.092,31 977,23 89,5

2417 155 -

242 156 1.007,90 696,55 69,1

2421 157 709,54 696,55 98,2

2422 158 -

2423 159 -

2424 160 6,64 0,0

2425 161 291,72 0,0

2426 162 -

2429 163 -

244 164 0,00 0,00 -

2441 165 -

2442 166 -

2443 167 -

245 168 -

246 169 -

249 170 0,00 0,00 -

2491 171 -

2492 172 -

2493 173 -

25 174 0,00 0,00 -

251 175 0,00 0,00 -

2511 176 -

2512 177 -

252 178 0,00 0,00 -

2521 179 -

2522 180 -

259 181 -

26 182 0,00 0,00 -

261 183 0,00 0,00 -

2611 184 -

2612 185 -

262 186 0,00 0,00 -

2621 187 -

2622 188 -

269 189 -

Ostali tuzemni vrijednosni papiri

Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira

Ostali inozemni vrijednosni papiri

Obveze (AOP 147+174+182+190) 

Potraživanja za prihode od nefinancijske imovine

Potraživanja za prihode od financijske imovine

Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava 

Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava 

Ispravak vrijednosti potraživanja

Ostala nespomenuta potraživanja

Obveze za rashode (AOP 148+156+164+168+169+170)

Potraživanja za prihode od imovine (AOP 138+139)

Potraživanja za članarine i članske doprinose

Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstavima i slično

OBVEZE I VLASTITI IZVORI

Ostale obveze za radnike

Obveze za plaće u naravi – neto

Obveze za doprinose na plaće

Obveze za doprinose iz plaća

Obveze za porez i prirez na dohodak iz plaća

Obveze za materijalne rashode (AOP 157 do 163 )

Naknade troškova radnicima

Obveze za naknade plaća – neto

Nedospjela naplata prihoda

Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (AOP 143+144)

Dionice i udjeli u glavnici (AOP 126+129-132)

Potraživanja za prihode po posebnim propisima

OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 146+195)

Rashodi budućih razdoblja

Dionice i udjeli u glavnici banaka i ostalih financijskih institucija (AOP 127+128)

Obveze prema dobavljačima u zemlji

Naknade volonterima

Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa

Obveze za kredite banaka i ostalih kreditora (AOP 184+185)

Obveze za mjenice – tuzemne

Obveze za čekove (AOP 176+177)

Ostale obveze za financiranje rashoda poslovanja

Obveze za kamate za primljene kredite i zajmove

Obveze za vrijednosne papire (AOP 175+178-181)

Obveze za čekove – tuzemne

Obveze za predujmove, depozite, primljene jamčevine i ostale nespomenute obveze

Obveze za ostale financijske rashode

Ostale obveze (AOP 171 do 173)

Obveze za kazne, penale i naknade šteta

Obveze za mjenice (AOP 179+180)

Obveze za prikupljena sredstva pomoći

Obveze za zajmove u zemlji

Obveze za kredite u zemlji

Obveze za kredite i zajmove (AOP 183+186-189)

Obveze za mjenice – inozemne

Obveze za kredite iz inozemstva

Ispravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire

Obveze za kamate za izdane vrijednosne papire

Opcije i drugi financijski derivati – inozemni

Obveze za radnike (AOP 149 do 155)

Potraživanja od kupaca

Potraživanja za prihode (AOP 134 do 137+140-141)

Ostali vrijednosni papiri (AOP 122+123)

Obveze za plaće – neto

Obveze za financijske rashode (AOP 165 do 167)

Obveze za porez na dodanu vrijednost

Obveze za poreze

Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnici

Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih banaka i ostalih financijskih institucija 

Dionice i udjeli u glavnici inozemnih banaka i ostalih financijskih institucija 

Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava (AOP 130+131)

Obveze za robne i ostale zajmove (AOP 187+188)

Obveze za zajmove iz inozemstva

Ispravak vrijednosti obveza za kredite i zajmove

Obveze prema dobavljačima u inozemstvu

Obveze za čekove – inozemne

Stranica: 3



29 190 118.464,80 160.738,56 135,7

291 191 -

292 192 118.464,80 160.738,56 135,7

2921 193 118.464,80 160.738,56 135,7

2922 194 -

5 195 13.305,33 14.056,83 105,6

51 196 40.366,98 40.465,18 100,2

511 197 40.366,98 40.465,18 100,2

512 198 -

5221 199 -

5222 200 27.061,65 26.408,35 97,6

61 201 -

62 202 0,00 0,00 -

Zakonski zastupnik:

28.02.2024.

Adresa e-pošte:

Datum:

MARTINA HORVAT

Telefax:

MARINA PERKOVIĆ

0911910031

marina.perkovic1@zg.t-com.hr

Telefon: 

Osoba za kontakt:

Vlastiti izvori (AOP 196+199-200)

Izvanbilančni zapisi – pasiva

Manjak prihoda

Naplaćeni prihodi budućih razdoblja (AOP 193+194)

Potpis zakonskog zastupnika

Izvanbilančni zapisi – aktiva

Odgođeno priznavanje prihoda

Vlastiti izvori (AOP 197+198)

Višak prihoda

IZVANBILANČNI ZAPISI

Revalorizacijska rezerva

Vlastiti izvori

Unaprijed plaćeni prihodi

Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (AOP 191+192)

Odgođeno plaćanje rashoda

Stranica: 4


